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Nº 5
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO

DIA 5 DE NOVIEMBRE DE 2015
                                                              


Primero. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.

Se aprueba por unanimidad.

Segundo. Resoluciones de Alcaldía.


Se da cuenta de Resolución de Alcaldía del 3 de noviembre de 2015 por la cual se acuerda aprobar una operación de tesorería con Caja de Badajoz, por importe de 100.000 euros.


Tercero. Informes.


El señor Alcalde informa de lo siguiente:

· Ya han terminado las 10 personas contratadas con cargo al llamado “Decreto de experiencia”, habiéndose solicitado la subvención para la nueva convocatoria, en la que está previsto contratar al mismo número de trabajadores. Para los día 10 y 11 están convocadas las reuniones en el SEXPE de Castuera, siguiéndose, por tanto, el procedimiento habitual.

· Ha salido publicado en el DOE un Decreto para contratación por los Ayuntamientos de parados de larga duración. Se ha solicitado con cargo a este Decreto una subvención de 36.000 euros, para seis contrataciones por seis meses a jornada completa. La previsión es que puedan destinarse a jardinería y ayuda a domicilio.

· La Junta ha adjudicado las obras de restauración del Campanario de la Iglesia, y lo ha hecho a un empresario de Valle de la Serena. Prevé que en breve comenzarán las obras, y manifiesta su satisfacción, por cuanto se trata de un objetivo conseguido en muy poco tiempo de su nuevo equipo de Gobierno, y del nuevo Gobierno de la Junta de Extremadura.

· Las obras del AEPSA siguen su curso normal. A este respecto, prevé que se paren los trabajos durante la segunda quincena de diciembre, para volver a retomarse después de la festividad de Reyes.

· Por último, recuerda que desde el 21 al 25 de noviembre de 2015 se debe realizar, en Pleno, el sorteo para miembros de las Mesas Electorales de las próximas elecciones generales. A este respecto, y con independencia de su formal convocatoria, dice que tiene intención de celebrar la sesión extraordinaria para ese fin el día 24 de noviembre, en horario de mañana.


Por su parte, el Secretario informa de que se han enviado, en el plazo y por los medios establecidos para ello, los siguientes informes al Ministerio de Hacienda:

· Seguimiento del Plan de Ajuste: el correspondiente al segundo trimestre, el día 6 de julio de 2015, y el relativo al tercer trimestre del año, el 9 de octubre de 2015.

· Ejecución presupuestaria: el del segundo trimestre, el día 17 de julio de 2015, y el del tercero, el día 14 de octubre de 2015.

· Periodo medio de pago calculado conforme al Real Decreto 635/2014: el del segundo trimestre, el día 6 de julio de 2015, y el del tercer trimestre, el día 9 de octubre de 2015.

No se trajeron mociones de urgencia.


Cuarto. Ruegos y preguntas.
El concejal de IU, señor Granado Jiménez, formula las siguientes cuestiones:
· Pregunta quien paga la obra de la Iglesia, contestado el Alcalde que la Junta, al 100 %.

· En relación a la operación de tesorería de la que se dio cuenta en el punto segundo de esta sesión, pregunta diversas cuestiones. En concreto, quiere saber el nivel global de deuda que tiene el Ayuntamiento, y si la operación citada supone aumento de endeudamiento. A ello responde el Alcalde que no, que desde 2012 en adelante la deuda de este Ayuntamiento con entidades financieras no ha hecho sino bajar, situándose al día de hoy, según informa el Secretario, en un 50,56 % sobre ingresos liquidados por operaciones corrientes en 2014, última liquidación aprobada.

· Pregunta si el procedimiento para gestión del Bar del Pensionista ha quedado desierto, a lo cual el Alcalde responde que sí, por cuanto no se presentaron licitadores. En ese caso, pregunta el concejal de IU por las previsiones del equipo de gobierno al respecto, contestando el Alcalde que prevén cedérselo a la Asociación de Pensionistas para que lo gestionen.

· Interesa saber, en otro orden de cosas, quien se encargará de limpiar la escombrera y el punto limpio. El Alcalde dice que, hasta final de este año, lo hará el propio Ayuntamiento, argumentando que hasta ahora la gestión con PROMEDIO ha sido satisfactoria. Se trata, añade, de un tema complicado, y si al fin no se puede seguir teniendo abierta habrá que cerrarla y gestionar los restos de obra en locales habilitados al efecto. A preguntas del mismo concejal, responde que el coste asociado a la maquinaria que usa PROMEDIO para estos fines es asumido por el Ayuntamiento, y que no considera oportuno imponer tasas por ello.

· Quiere conocer por qué se han instalado contenedores en el parque, a lo que contesta el señor Alcalde argumentando que consideraron conveniente quitarlos de la calle.

· Por último, recuerda que en una sesión plenaria de la pasada legislatura a la que él mismo acudió como público, se habló de los terrenos vendidos por el Ayuntamiento en el polígono industrial, y quiere saber cómo está el tema. El Alcalde dice que dos de los adjudicatarios ya han ejecutado sus instalaciones y están funcionando, y que los otros dos restantes se prevé que comiencen pronto las obras. Hay otro caso en el que el comprador falleció, y se está a la espera de que los herederos legales determinen lo que proceda sobre ese terreno. 

Y sin más asuntos que tratar, el Señor Alcalde - Presidente levanta la sesión a las 19 horas y 30 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.

Vº Bº


EL ALCALDE

Fdo.: Martín Caballero Horrillo 








  EL SECRETARIO - INTERVENTOR
  Fdo.: Manuel Caballero Muñoz                                                     
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ALCALDE – PRESIDENTE
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Doña Marta Godoy Merino


Don David Mateos Carrillo


Doña María Isabel Ayuso Sánchez


Don Manuel Mateos Caballero


Don Francisco José Granado Jiménez





SECRETARIO - INTERVENTOR


Manuel Caballero Muñoz











	


	En la primera planta de la Casa de la Cultura de Valle de la Serena, habilitada como Salón de Plenos, a las 19 horas del día 5 de noviembre de 2015, se reúnen los señores Concejales y las señoras Concejalas relacionados al margen, que componen el Pleno de esta Corporación, al objeto de celebrar sesión ordinaria  con arreglo al Orden del día previamente establecido, bajo la presidencia del Señor Alcalde – Presidente, don Martín Caballero Horrillo. No asisten  don Iván Gómez Godoy, doña Nieves Tena Mateos ni doña Inés Granado Sánchez. Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.
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