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4/2016
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

DÍA 26 DE FEBRERO DE 2016
                                                                                      

1º. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.
Se aprueba por unanimidad.
2º. Ordenación de gastos y pagos. 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las facultades delegadas por el Señor Alcalde - Presidente, acuerda por  unanimidad autorizar y disponer del gasto, así como reconocer las obligaciones correspondientes a la relación adjunta, que suscriben el Señor Alcalde, la concejala Tesorera y el Secretario - Interventor, por importe de 25.146,25 euros.
3º. Licencias urbanísticas.
Sin asuntos.
4º. Vallados.
No se trajeron.
5º. Escritos e instancias.
5º.1º.Solicitud de autorización de reserva de plaza de estacionamiento en vía pública.


 Considerando la solicitud formulada por Doña Carmen Díaz Morillo, con DNI número 08575879 – F, en petición de autorización de aparcamiento par discapacitados (consta en el expediente que la solicitante tiene reconocida una discapacidad), en calle Campanario, nº 26, para el vehículo marca Citroen, Modelo Xantia, matrícula M – 3832 – XX, y siendo esta Junta de Gobierno competente para resolver, se acuerda por unanimidad acceder a lo solicitado, y liquidar cuantos tributos procedan, que se tramitarán en expediente aparte.
6º. Otros asuntos.

Sin asuntos.
7º. Ruegos y preguntas.

Sin intervenciones. 
Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13 horas y 15 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.
EL ALCALDE                                                                                                         EL SECRETARIO - INTERVENTOR
Fdo.: Martín Caballero Horrillo                                                                      Fdo.: Manuel Caballero Muñoz
	


En Valle de la Serena, a 26 de febrero de 2016, previamente convocados al efecto y siendo las 13 horas, se reúnen en la Casa Consistorial los señores al margen relacionados con objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión extraordinaria  de la Junta de Gobierno Local. 


	Preside el Señor Alcalde – Presidente, don Martín Caballero Horrillo Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.








PRESIDENTE


Don Martín Caballero Horrillo





TENIENTES DE ALCALDE


Doña Marta Godoy Merino


Don David Mateos Carrillo


Doña María Isabel Ayuso Sánchez





SECRETARIO - INTERVENTOR





Manuel Caballero Muñoz
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