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Nº 5
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO
DIA 8 DE MAYO DE 2014
                                                              

Primero. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.

Se aprueba por unanimidad.
Segundo. Resoluciones de Alcaldía.


Sin asuntos.
Tercero. Aprobación Cuenta General 2013.


Por el Secretario se da cuenta de la tramitación del expediente instruido en este Ayuntamiento conducente a la aprobación por el Pleno de la Cuenta General del Presupuesto General de 2013. Así, y después de ser dictaminada favorablemente por la Comisión Especial de Cuentas en su sesión de 25 de marzo de 2014, se expuso al público mediante anuncio insertado en el Boletín Oficial de la Provincia de Badajoz número 61, de 31 de marzo de 2014, por plazo de quince días, durante los cuales y ocho más a contar desde el siguiente al de la publicación de tal anuncio, los interesados pudieran presentar reclamaciones, reparos y observaciones. A continuación, informó de que en tal plazo no se produjeron reclamaciones, reparos ni observaciones de clase alguna. Igualmente, informa brevemente del contenido de la Memoria redactada al efecto, que consta en el expediente.
Sometido el asunto a votación, y por seis votos a favor (del Señor Alcalde – Presidente, del resto de miembros del Grupo Socialista y del concejal de IU), y uno en contra (de la concejala  del Grupo Popular presente en la sesión, señora Fernández Carrasco), se adoptó el siguiente acuerdo:

Primero. Aprobar la Cuenta General del Presupuesto de este Ayuntamiento del ejercicio de 2013, tal como aparece redactada.

Segundo. Rendir la Cuenta General al Tribunal de Cuentas del Reino, del modo previsto en la Resolución de 30 de marzo de 2007, que aprueba la Instrucción que regula el formato de la Cuenta General de las Entidades Locales en soporte informático y el procedimiento telemático para la rendición de cuentas, en relación con la Resolución de 28 de julio de 2006, de la Intervención General de la Administración del Estado, por la que se recomienda un formato normalizado de la Cuenta General de las Entidades Locales en soporte informático, que facilite su rendición; así como remitir copia autorizada al los órganos competentes del Gobierno de España y de  la Junta de Extremadura.
Cuarto. Adopción de acuerdos sobre programa de formación profesional dual “aprendiext”.


El señor Alcalde toma la palabra para explicar la cuestión, diciendo que se trata, en síntesis, de lo que tradicionalmente se denominaban Escuelas Taller, Casas de Oficios y Talleres de Empleo, que ahora tienen la denominación que figura en el epígrafe del punto a que se refiere.

Se pretende solicitar, desde la Mancomunidad de Municipios “La Serena”, el programa de formación profesional dual @aprendiext, bajo la denominación de “ALCARRAR”, para que se desarrolle en nuestro pueblo conjuntamente con Esparragosa de la Serena, a razón de seis meses en cada uno de ellos, y con una previsión de 8 alumnos, previsiblemente 4 por pueblo, aunque esto no está aún determinado definitivamente.


A preguntas de la portavoz del Grupo Popular, señora Fernández Carrasco, el señor Alcalde explica que la especialidad del programa es jardinería (“Mantenimiento de zonas verdes”, según la tipología establecida), y los objetos de actuación serán los siguientes:

· Mejora del “Parque de La Laguna”, terminando el cerramiento de madera, por cuanto se considera que el citado espacio va a tener una utilización más intensa que hasta ahora, debido principalmente a la puesta en funcionamiento de la pista de pádel y demás mejoras en el entorno.
· Mejora del “Parque del Grupo Escolar”.

· Mantenimiento de éstos.

En este sentido, la portavoz del Grupo Popular pregunta por la inserción laboral de los alumnos, teniendo en cuenta las experiencias anteriores y el objetivo de los programas mencionados, considerando que la inserción laboral, según ella puede observar, es mínima, si no nula; de hecho, la casi totalidad, por no decir todos, de los jardineros ya formados con anterioridad están en desempleo. El señor Alcalde responde que considera una buena oportunidad desarrollar la actividad mencionada, y que si bien es cierto que la inserción laboral futura es muy complicada – más en estos tiempos - , no lo es menos que al menos tendrán una formación que acredite sus conocimientos, y que el tiempo que estén en el proyecto están ocupados y haciendo algo útil. Se ha elegido, además, la especialidad de mantenimiento de zonas verdes, añade el señor Alcalde, porque la Junta ahora da prioridad a todo lo relacionado con el medio ambiente.
Sometido el acuerdo a votación, y por unanimidad de los asistentes, lo cual supone la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, se adopta el siguiente acuerdo:


Primero. Participar, por medio de la Mancomunidad de Municipios “La Serena”, en el programa de Formación Profesional Dual @aprendizext “ACARRAR”, de conformidad con lo previsto en el Decreto 110/2013, de 18 de junio, por el que se regula el Programa de Formación Profesional Dual @prendizext, mediante acciones en alternancia de formación y empleo, en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Extremadura, se establecen las bases reguladoras de concesión de subvenciones para dicho programa y se aprueba la primera convocatoria de subvenciones a entidades promotoras, y el la Orden de 8 de abril de 2014 por la que se aprueba la convocatoria de subvenciones del ejercicio 2014 a entidades promotoras para el desarrollo del Programa de Formación Profesional Dual @prendizext.


Segundo. Aprobar el Proyecto de los objetos de actuación que se prevén ejecutar en este Municipio, según se detalla a continuación:

· Programa: Formación dual @aprendizext “ALCARRAR”.

· Especialidades del programa: Mantenimiento de zonas verdes.

· Objetos de actuación:

· Mejora del “Parque de La Laguna”.
· Mejora del “Parque del Grupo Escolar”.

· Mantenimiento de éstos.

Tercero. Ceder a la Mancomunidad de Municipios “La Serena” el uso de los inmuebles e instalaciones y de los equipamientos, útiles o herramientas, todos ellos de titularidad municipal, que a continuación se relacionarán, para la ubicación de los talleres, el desarrollo de las actividades o la ejecución de los distintos objetos de actuación:

· Aula Polivalente.
· Nave agrícola ganadera.

Cuarto. Adquirir el compromiso de adquirir los materiales necesarios, o a la cofinanciación de las cantidades que excedan de la subvención que se conceda, con cargo exclusivo a este Ayuntamiento en la parte que corresponda, autorizando expresamente a la Mancomunidad de Municipios “La Serena”, en su calidad de entidad gestora del Proyecto, y al Organismo Autónomo de Recaudación de la Diputación de Badajoz (OAR, en adelante), a detraer, de los pagos que el OAR realice al Ayuntamiento, los importes correspondientes a las aportaciones municipales que procedan según las liquidaciones que se practiquen, y sin más requisitos que la comunicación al OAR por la Mancomunidad, sin perjuicio de otras autorizaciones de retención que estén convenidas.


Quinto. Adquirir el compromiso de realizar las obras incluidas en el proyecto, o aquellas modificaciones realizadas a petición de este Ayuntamiento sobre el proyecto inicial, que se ejecutarían tras la resolución positiva del Organismo competente.


Sexto. Autorizar al señor Alcalde de este Ayuntamiento, don Martín Caballero Horrillo, o a quien legalmente lo sustituya en el cargo y tan ampliamente como se admita en derecho, para la adopción de cuantas medidas y disposiciones se estimen pertinentes para el cumplimiento de lo acordado, así como para la firma de cuantos documentos se relacionen con ello, incluidos los que deban suscribirse ante fedatario público.


Séptimo. Dar conformidad a la Mancomunidad de Municipios “La Serena” para presentar la solicitud de ayuda para efectuar proyectos de carácter supramunicipal, renunciando este Ayuntamiento a presentar simultáneamente la solicitud de forma independiente.

Quinto. Informes.

El señor Alcalde informa de que ya han terminado los primeros seis meses de contrato las personas contratadas con cargo al denominado “Decreto de experiencia”, que en la actualidad están disfrutando de sus vacaciones, siendo así que los siguientes contratos empezarán el próximo día 12 de mayo. A preguntas de la portavoz del Grupo Popular, el señor Alcalde recuerda que se trata de diez puestos. Añade el Alcalde que, en las escasas posibilidades que da el Decreto que se menciona, quiere potenciar algo el tema de la ayuda a domicilio. En este punto, doña Manuela Fernández Carrasco, portavoz del Grupo Popular, pregunta si es cierto o no que se han contratado a menores de dieciocho años, a lo que el señor Alcalde responde que sí, todo ello con consentimiento y autorización de sus padres, tal como dispone la legislación vigente.

Por su parte, el Secretario – Interventor informa que el día 30 de abril de 2014 se envió al Ministerio de Hacienda la información correspondiente a la ejecución presupuestaria del primer trimestre de 2014. El Pleno se da por enterado.
No se proponen mociones de urgencia.
Sexto. Ruegos y preguntas.

El concejal de IU, señor Tamayo Gallego, pregunta al señor Alcalde si tiene previsión para la apertura de la churrería situada en el mercado de abastos, a lo que responde que su intención es sacar a licitación la gestión del local para el verano. No obstante lo anterior, estima que es difícil que algún empresario asuma la gestión en el actual momento económico; el hecho cierto, añade el señor Alcalde, es que nadie viene a interesarse por el asunto. La portavoz del Grupo Popular, señora Fernández Carrasco, pregunta si el pliego será similar al anterior, cuestión a la que el Alcalde contesta diciendo que sí; recuerda que, sustancialmente, el pliego prohibía la venta de bebidas alcohólicas, que sí se permitirán, en su caso, durante los días de “la Velá”.
Y sin más asuntos que tratar, el Señor Alcalde - Presidente levanta la sesión a las 21 horas y 5 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.
Vº Bº


EL ALCALDE
Fdo.: Martín Caballero Horrillo 








  EL SECRETARIO - INTERVENTOR
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	En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de Valle de la Serena, a las 20 horas y 30 minutos del día 8 de mayo de 2014, se reúnen los señores Concejales y las señoras Concejalas relacionados al margen, que componen el Pleno de esta Corporación, al objeto de celebrar sesión ordinaria  con arreglo al Orden del día previamente establecido, bajo la presidencia del Señor Alcalde – Presidente, don Martín Caballero Horrillo. Excusan su ausencia don Adolfo Díaz Minaya y doña Nieves Tena Mateos, del Grupo Popular. Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.
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