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Nº 4
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO

DIA 6 DE MAYO DE 2015
                                                              

Primero. Lectura y aprobación, si procede, de borradores de actas de las sesiones anteriores.

La correspondiente a la sesión ordinaria de 11 de marzo de 2015 se aprueba por la unanimidad de los asistentes (el Alcalde y del resto de concejales del Grupo Socialista).


Por su parte, la de la sesión extraordinaria y urgente de 29 de abril de 2015 se aprueba por la misma unanimidad.
Segundo. Resoluciones de Alcaldía.

Sin asuntos.
Tercero. Aprobación de la Cuenta General 2014.
Por el Secretario se da cuenta de la tramitación del expediente instruido en este Ayuntamiento conducente a la aprobación por el Pleno de la Cuenta General de 2014. Así, y después de ser dictaminada favorablemente por la Comisión Especial de Cuentas en su sesión de 17 de marzo de 2015, se expuso al público mediante anuncio insertado en el Boletín Oficial de la Provincia de Badajoz número 54, de 20 de marzo de 2015, por plazo de quince días, durante los cuales y ocho más a contar desde el siguiente al de la publicación de tal anuncio, los interesados pudieran presentar reclamaciones, reparos y observaciones. A continuación, informó de que en tal plazo no se produjeron reclamaciones, reparos ni observaciones de clase alguna. 

Sometido el asunto a votación, y por la unanimidad de los asistentes (el Alcalde y del resto de concejales del Grupo Socialista), se adoptó el siguiente acuerdo:

Primero. Aprobar la Cuenta General del Presupuesto de este Ayuntamiento del ejercicio de 2014, tal como aparece redactada.

Segundo. Rendir la Cuenta General de 2014 al Tribunal de Cuentas del Reino, del modo previsto en la Resolución de 30 de marzo de 2007, que aprueba la Instrucción que regula el formato de la Cuenta General de las Entidades Locales en soporte informático y el procedimiento telemático para la rendición de cuentas, en relación con la Resolución de 28 de julio de 2006, de la Intervención General de la Administración del Estado, por la que se recomienda un formato normalizado de la Cuenta General de las Entidades Locales en soporte informático, que facilite su rendición; así como remitir copia autorizada al los órganos competentes del Gobierno de España y de  la Junta de Extremadura.
Cuarto. AEPSA 2015. Acuerdos que procedan.
El Señor Presidente informa que la Comisión Provincial de Seguimiento del Programa de Fomento del Empleo Agrario (AEPSA), ha acordado la reserva de crédito para los distintos Ayuntamientos de la provincia, dentro del programa “Garantía de Rentas”, habiéndole asignado a este de Valle de la Serena un máximo de 115.900 euros, cuantía igual que la otorgada en el ejercicio de 2014.
Sometido el asunto a votación, y por unanimidad de los asistentes (el Alcalde y el resto de concejales del Grupo Socialista), se adopta el siguiente acuerdo:


Primero. Aprobar la realización de las obras de acerados en Calle Cuestas y Calle Cruces, cuyo presupuesto de ejecución material  asciende a 148.199  euros, desglosados de la forma siguiente:

· Mano de obra: 115.908,07  euros.

· Materiales: 30.444,15  euros.

· Maquinaria: 1.822,38 euros.

· Costes indirectos: 25,22 euros.

Segundo. Solicitar subvención al Servicio Público de Empleo Estatal (SPEE, en adelante), para sufragar los costes de mano de obra necesaria para la ejecución de la citada obra, con cargo a la partida presupuestaria del SPEE, del programa de Fomento del Empleo Agrario de Garantía de Rentas para el año 2015, por un importe de ciento quince mil novecientos euros (115.900 euros). 


Tercero. Comprometerse a financiar, con fondos propios y cuantía suficiente, aquellas cantidades no cubiertas con la ayuda del SPEE u otras aportaciones.


Cuarto. Solicitar al  Gobierno de Extremadura subvención por importe equivalente al 15 % de la cuantía señalada para mano de obra (17.037,30 euros) para materiales, o por la cuantía que el Gobierno de Extremadura destine en última instancia para tal fin, en el porcentaje que proceda.

Quinto. Autorizar y facultar al Señor Alcalde – Presidente de este Ayuntamiento, don Martín Caballero Horrillo, o a quien legalmente lo sustituya en el cargo, tan ampliamente como se admita en derecho, para la realización de toda clase de gestiones y la firma de cualquier documento relacionado con el presente asunto, incluidos aquéllos que deban suscribirse ante fedatario público.
Quinto. Informes.
El señor Alcalde informa de los siguientes asuntos:

· El pasado día 27 de abril, y como es conocido, estuvo en nuestro pueblo el Arzobispo de Mérida – Badajoz, quien visitó el Ayuntamiento y el Colegio, manifestando su alegría por el buen trato recibido, y el Alcalde expresa su agradecimiento y el de toda la Corporación por la visita a la Casa Consistorial.

· En el pasado mes de abril la empresaria que gestionaba el Bar del Hogar del Pensionista manifestó a este Ayuntamiento su voluntad de no seguir con el contrato, de lo cual se ha tomado nota. Entiende el Alcalde que lo procedente es que sea la nueva Corporación que resulte de las próximas elecciones municipales la que retome el tema. 

· La obra de la nueva rotonda ya se ha concluido, faltando por colocar las estatuas que la adornarán.

· En esta última sesión ordinaria de la presente Corporación, aprovecha para agradecer a todos los concejales su dedicación y compromiso con el Ayuntamiento y el pueblo de Valle de la Serena, deseando también que la próxima legislatura las cosas vayan bien para todos.

El Secretario – Interventor  informa del envío al Ministerio de los siguientes informes trimestrales, correspondientes al cuarto trimestre de 2014: de ejecución presupuestaria, el día 27 de enero de 2015; de seguimiento del Plan de Ajuste, el día 29 de enero de 2014; y el relativo a la Ley de Prevención de la Morosidad, el día 21 de enero de 2015. Así mismo, da cuenta del envío de los siguientes informes trimestrales correspondientes al primer trimestre de 2015: de seguimiento del Plan de Ajuste, el día 13 de abril de 2015; y sobre el Periodo Medio de Pago calculado de conformidad con el Real Decreto 635/2014, el día 13 de abril de 2015. Añade, en este punto, que se ha modificado la normativa que regula las obligaciones de suministro de información en la materia, siendo así que los informes sobre ejecución presupuestaria y sobre cumplimiento de la normativa sobre prevención de la morosidad han pasado, para este Ayuntamiento, a ser anuales.
El señor Alcalde propone introducir, para su inclusión en el orden del día de la sesión con carácter de urgencia, un punto relativo a la creación de una entidad de actividad físico – deportiva. De todos es conocido que, en las últimas semanas, hay un grupo de vecinos que quieren constituir un equipo de fútbol, siendo la fórmula propuesta, a su juicio, la más conveniente. Por la unanimidad de los cinco miembros corporativos presentes, lo cual supone la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, se acuerda introducir dicho asunto para su debate y votación en el orden del día de la presente sesión.


Acto seguido, y más en profundidad, el Alcalde expone el asunto, diciendo que para la constitución legal de un equipo de fútbol en nuestra localidad la vía que él propone es la más idónea. Se trata de constituir una Entidad de Actividad Físico – Deportiva, al amparo del Decreto 28/1998, de 17 de marzo, por el que se regulan las Entidades Deportivas Extremeñas,  que las regula en sus artículos 25 y siguientes. A este respecto, recuerda que ya se han mantenido reuniones, convocadas desde la propia Alcaldía, con las personas interesadas en el tema, a quienes agradece su voluntad y esfuerzo, y que dichos encuentros han sido realmente fructíferos.


Sometido el asunto a votación, y por la unanimidad de los cinco miembros corporativos presentes (el Alcalde y resto de miembros del Grupo Socialista), lo cual supone la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, se adopta el siguiente acuerdo:


Primero. Manifestar la voluntad del Pleno del Ayuntamiento de Valle de la Serena de crear una Entidad de Actividad Físico Deportiva, de conformidad con lo dispuesto en el Decreto 28/1998, de 17 de marzo, por el que se regulan las Entidades Deportivas Extremeñas.


Segundo. Autorizar y facultar al señor Alcalde, Martín Caballero Horrillo, con DNI número 76.241.452 - V, o a quien legalmente lo sustituya en el cargo, tan ampliamente como se admita en derecho, para la realización de toda clase de gestiones y la firma de cualquier documento relacionado con el presente asunto, incluidos aquéllos que deban suscribirse ante fedatario público.
Quinto. Ruegos y preguntas.

No se plantearon.

Y sin más asuntos que tratar, el Señor Alcalde - Presidente levanta la sesión a las 21 horas y 10 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.

Vº Bº


EL ALCALDE

Fdo.: Martín Caballero Horrillo 
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	En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de Valle de la Serena, a las 20 horas y 30 minutos del día 6 de mayo de 2015, se reúnen los señores Concejales y las señoras Concejalas relacionados al margen, que componen el Pleno de esta Corporación, al objeto de celebrar sesión ordinaria  con arreglo al Orden del día previamente establecido, bajo la presidencia del Señor Alcalde – Presidente, don Martín Caballero Horrillo. No asisten  doña Manuela Fernández Carrasco, Don Adolfo Díaz Minaya, doña Nieves Tena Mateos y don Miguel Tamayo Gallego. Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.
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