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Nº 2
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO

DIA 11 DE MARZO DE 2015
                                                              

Primero. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior

Se aprueba por cinco votos a favor (del Alcalde y del resto de concejales del Grupo Socialista), y dos en contra (de los concejales del Grupo Popular presentes en la sesión).
Segundo. Resoluciones de Alcaldía.

Sin asuntos.

Tercero. Adopción de acuerdos en relación con programa “@prendizext”.

El señor Alcalde explica brevemente el contenido de su propuesta que, en síntesis, se trata de un programa para la especialidad de cerrajería metálica, indicando los puntos donde se pretende actuar, caso de que el programa sea concedido por la Junta de Extremadura. A preguntas de doña Manuela Fernández Carrasco y don Adolfo Díaz Minaya, concejales ambos del Grupo Popular, indica que sería para alumnos de entre 18 y 25 años.

Sometido el asunto a votación, y por unanimidad, se adopta el siguiente acuerdo:
1º.- Participar en el programa de Formación Profesional Dual “aprendizext 2015”, de conformidad  con el Decreto 100/2013, de 18 de junio.

2º. Aprobar el Proyecto de los objetos de actuación que se prevén ejecutar en este Municipio, según se detalla a continuación:
	PROGRAMA
	ESPECIALIDADES  DEL PROGRAMA
	OBJETO DE ACTUACIÓN

	Formación Dual 
“@aprendizext 2015” 
	Cerrajería metálica
	Casa Consistorial, Casa de la Cultura, Piscina Municipal, Nave agro – ganadera y calle Ensanche Cuestas


3º. Asumir el compromiso de adquirir los materiales necesarios, o de cofinanciar las cantidades que excedan de la subvención que se conceda, con cargo exclusivo a este Ayuntamiento en la parte que le corresponda. 


4º Adquirir el compromiso de realizar las obras incluidas en el proyecto o aquellas modificaciones realizadas a petición del municipio sobre el proyecto inicial, que se ejecutarían tras la resolución positiva del Organismo competente. 
5º. Autorizar y facultar al Sr. Alcalde-Presidente de este Ayuntamiento, Martín Caballero Horrillo, tan ampliamente como se admita en derecho, para la firma de cuantos documentos se relacionen con el presente asunto (incluyendo las que deban formalizarse ante fedatario público), y para la adopción cuantas medidas y disposiciones se estimen pertinentes para el cumplimiento de lo acordado.
Cuarto. Informes.
El Secretario – Interventor  informa que la cuantía total a que ascendía el expediente de baja de derechos reconocidos pendientes de cobro procedentes de ejercicios cerrados aprobado por el Pleno en su sesión anterior es de 62.437,16 euros.


Igualmente, explica que el día 9 de marzo de 2015 se envió al Ministerio la información relativa a los “planes presupuestarios a medio plazo” (2015 – 2018).


Así mismo, da cuenta de la aprobación, por Decreto de Alcaldía de 9 de marzo de 2015, de la Liquidación del Presupuesto 2014, con los siguientes datos básicos:

Primero. Resultado presupuestario
· Derechos reconocidos netos

A) Operaciones no financieras.

A.1) operaciones corrientes: 1.195.006,31 euros.

A.2) Operaciones de capital: 299.508 euros.



Total: 1.494.514,31 euros.
· Obligaciones reconocidas netas.
A)     Operaciones no financieras.

A.1) Operaciones corrientes: 1.268.061,85 euros

A.2) Operaciones de capital: 150.256,49 euros.

a) Operaciones financieras: 66.356,77 euros.

Total: 1.484.675,11 euros.
· Resultado presupuestario ajustado: 9.839,20 euros.


Segundo. Remanente líquido de tesorería
· Fondos líquidos: - 134.471,47 euros.

· Derechos pendientes de cobro: 393.983,82 euros.

· Obligaciones pendientes de pago: -121.852,15 euros.

· Saldos de dudoso cobro: 200.097,02 euros.

· Remanente líquido de Tesorería para gastos generales: 181.267,48 euros. 
En este punto informa también de los informes redactados al efecto y, en particular, en materia de cumplimiento de la estabilidad presupuestaria. De todo ello se dan por enterados los miembros corporativos presentes. Igualmente, da cuenta del resultado de aplicar los criterios legales establecidos en cuanto a la contabilización de los derechos pendientes de cobro procedentes de ejercicios cerrados. El Alcalde pregunta si algún concejal tiene alguna pregunta que formular al respecto, sin que ninguno de los asistentes preguntase nada sobre el tema. 
Por su parte, el Alcalde informa de lo siguiente:

· El pasado día 19 de febrero de 2015 se jubiló la que durante muchos años ha sido funcionaria de este Ayuntamiento, doña María Rosa Tamayo Pozo, Rosi, como la conocíamos todos. Quiere agradecer expresamente su buen trabajo y dedicación incansable al Ayuntamiento y a todo el pueblo de Valle de la Serena, a la vez que desea que disfrute en esta nueva etapa de su vida y le vaya muy bien.

· Como se recordará, en el Juzgado de lo Contencioso Administrativo número 1 de Mérida se tramitaba el Procedimiento Ordinario 219/2011, seguido contra este Ayuntamiento por recurso interpuesto por doña Consuelo Hurtado Caballero. El tema, suficientemente conocido por todos por cuanto se ha traído a Pleno en alguna ocasión, se centraba en la petición de realización de obras en la calle Pocitos, a la altura de su número 12.  El pasado día 6 de febrero se recibió en el Ayuntamiento Decreto del día 13 de enero, por el cual se declaró caducada la instancia en el proceso citado, y ya ha devenido firme por no haberse presentado recurso alguno. Como el propio Decreto recuerda, por otro de fecha 16 de octubre de 2012 se acordó archivar provisionalmente las actuaciones hasta tanto se solicitara la continuación de su tramitación o se produjera la caducidad de la instancia, habiendo transcurrido dos años sin que ninguna de  las partes haya presentado escrito alguno. El Secretario da cuenta de algunos detalles técnicos de la cuestión.

· En cuanto a la Escuela Infantil, dice el Alcalde que el viernes se contratarán las dos personas seleccionadas para trabajar en ella, y que el próximo lunes por la mañana tiene prevista una reunión con las madres y padres interesados en el tema, para intentar abrir la Escuela cuanto antes.

· Informa también en relación a los solares vendidos por este Ayuntamiento en el “polígono industrial”, contestando así a la pregunta formulada al respecto por el Grupo Popular en la pasada sesión del Pleno. En este sentido, dice que con dos de los adquirentes se reunió en días pasados, y que ya están realizando los proyectos necesarios para solicitar, en breve, las licencias de obras. En cuanto a uno de los adquirentes que, como es conocido, ya falleció, se ha enviado copia de todo el expediente a sus herederos legales, para que conozcan el asunto. Además, añade el Alcalde, alguno de los herederos le ha manifestado su interés en vender el solar a un tercero; en este punto, tanto la concejala del Grupo Popular señora Fernández Carrasco, como su compañero de Grupo, señor Díaz Minaya, preguntan por la legalidad de esa previsión, a lo cual el Secretario, a instancias del señor Alcalde, dice que es una posibilidad prevista en el pliego que se aprobó, cuya cláusula 12, párrafo cuatro, dice que (sic) “…El adjudicatario no podrá enajenar ni arrendar los terrenos ni las edificaciones que se construyan ningún derecho sobre los mismos a favor de terceros, sin que medie autorización expresa del Pleno de este Ayuntamiento”. En todo caso, concluye el Presidente, habrá que esperar a ver cómo evoluciona el asunto y, en todo caso, su propuesta será, en su caso, que la venta sea autorizada por el precio por el cual se vendió. A preguntas del señor Díaz Minaya, se responde que el solar en cuestión mide 900 metros cuadrados y se vendió por 9.000 euros. 
No se proponen mociones de urgencia.
Quinto. Ruegos y preguntas.

La concejala del Grupo Popular señora Fernández Carrasco dice que tenía previsto preguntar por la Escuela Infantil, tema ya informado por la Alcaldía.


En relación con la jubilación de la funcionaria mencionada por el Alcalde en sus informes, pregunta si se va a sacar el puesto para cubrirlo, o si va a amortizarse. El señor Alcalde responde que lo procedente es, en su opinión, dejar ese asunto para que sea resuelto por la próxima Corporación resultante de las inminentes elecciones municipales que, como se sabe, tendrán lugar el día 24 de mayo de este mismo año.


Acto seguido, la misma concejala muestra la extrañeza de su Grupo por las elevadas cuantías a que ascienden los dos últimos acuerdos de gastos y pagos en dos Juntas de Gobierno Local, y tal como se refleja en el acta. A salvo de una respuesta más precisa, el Alcalde dice que ello es debido a que hubo varias sesiones de Juntas de Gobierno donde no se llevaron acuerdos en esa materia.

Y sin más asuntos que tratar, el Señor Alcalde - Presidente levanta la sesión a las 21 horas y 10 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.

Vº Bº


EL ALCALDE

Fdo.: Martín Caballero Horrillo 








  EL SECRETARIO - INTERVENTOR
  Fdo.: Manuel Caballero Muñoz                                                     
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	En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de Valle de la Serena, a las 20 horas y 30 minutos del día 11 de marzo de 2015, se reúnen los señores Concejales y las señoras Concejalas relacionados al margen, que componen el Pleno de esta Corporación, al objeto de celebrar sesión ordinaria  con arreglo al Orden del día previamente establecido, bajo la presidencia del Señor Alcalde – Presidente, don Martín Caballero Horrillo. Excusan su ausencia doña Nieves Tena Mateos y don Miguel Tamayo Gallego. Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.
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