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2/2015
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

DÍA 2 DE JULIO DE 2015
                                                                                     
Primero. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.
Se aprueba por unanimidad.
Segundo. Ordenación de gastos y pagos. 
No se trajeron.
Tercero.  Licencias urbanísticas.
Sin asuntos.
Cuarto.  Vallados. 
No se trataron.
Quinto.  Escritos e instancias.


5º.1º. Solicitud formulada por don Antonio Mateos Conde, en petición de otorgamiento de licencia para la tenencia de animales potencialmente peligrosos.

Considerando la solicitud citada.


Considerando lo dispuesto en el Capítulo I del Título III de la Ordenanza reguladora de la tenencia de animales de compañía y potencialmente peligrosos, aprobada definitivamente por el Pleno de este Ayuntamiento en su sesión extraordinaria de 31 de julio de 2012 y publicado su texto íntegro en el BOP número 154, de 13 de agosto de 2012.


Considerando la Ley 5/2002, de 23 de mayo, de Protección de los Animales en la Comunidad Autónoma de Extremadura, y en el Decreto 245/2009, de 27 de noviembre, por el que se regula la identificación, registro y pasaporte de determinados animales de compañía en la Comunidad Autónoma de Extremadura.


Considerando la Ley 50/1999, de 23 de diciembre, sobre el régimen jurídico de la tenencia de animales potencialmente peligrosos, y en el Real Decreto 287/2002, de 22 de marzo, de desarrollo de aquélla.


Considerando que el solicitante ha aportado toda la documentación exigida por el artículo 18 de la citada Ordenanza.


Resultando que esta Junta de Gobierno es competente para resolver, por unanimidad de adopta el siguiente acuerdo:


Primero. Otorgar a don Antonio Mateos Conde, don DNI número 72.491.672 – L y cuyos demás datos obran en el expediente, licencia municipal para la tenencia de animales potencialmente peligrosos, que tendrá un periodo de vigencia de cinco años desde el día de la fecha, y que deberá ser renovada, en su caso, a petición de persona interesada con carácter previo a su finalización por sucesivos periodos de igual duración. Se hace constar que la licencia quedará sin efecto en el momento en que su titular deje de cumplir cualquiera de los requisitos fijados en la Ordenanza para su obtención. Así mismo, cualquier variación de los datos acreditados para la obtención de la licencia deberá ser comunicada por su titular al Ayuntamiento en el plazo máximo de quince días desde la fecha en que se produzca o, en su caso, se tenga conocimiento de la misma.


Segundo. Aprobar la liquidación de cuantos tributos procedan, que se tramitarán en expediente aparte y cuyo pago efectivo será previo a la expedición, por el Secretario - Interventor, del documento en que se formalice la licencia otorgada.
Sexto. Otros asuntos.
 
No se contemplaron.
Sexto. Ruegos y preguntas.

Sin intervenciones. 

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 20 horas y 45 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.
EL ALCALDE                                                                                                     EL SECRETARIO

Fdo.: Martín Caballero Horrillo                                                                   Fdo.: Manuel Caballero Muñoz



PRESIDENTE


Don Martín Caballero Horrillo





TENIENTES DE ALCALDE


Doña Marta Godoy Merino


Don David Mateos Carrillo


Doña María Isabel Ayuso Sánchez





SECRETARIO - INTERVENTOR


Manuel Caballero Muñoz











	


En Valle de la Serena, a 2 de julio de 2015, previamente convocados al efecto y siendo las 20 horas y 30 minutos, se reúnen en el Despacho de Alcaldía de esta Casa Consistorial los señores y señoras al margen relacionados con objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión ordinaria  de la Junta de Gobierno Local. 





	Preside el Señor Alcalde, Don Martín Caballero Horrillo. Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.
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