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Nº 1

SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL DE VALLE DE LA SERENA SURGIDA DE LAS ELECCIONES MUNICIPALES CONVOCADAS POR REAL DECRETO 235/2015, DE 30 DE MARZO, CELEBRADAS EL DÍA 24 DE MAYO DE 2015
DIA 13 DE JUNIO DE 2015
                                                              


En primer lugar, según disponen los artículos 195.2 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General (LOREG, en lo sucesivo) y 37.2 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre (ROF, en adelante)  se procede a constituir la Mesa de Edad, integrada  por los concejales electos de mayor y menor edad presentes en el acto, y de  la que será Secretario el que lo sea de la Corporación. Queda constituida la Mesa de Edad por doña Inés Granado Sánchez, Concejal asistente de mayor edad, como Presidenta; doña Marta Godoy Merino, Concejal asistente de menor edad, como Vocal; y Don Manuel Caballero Muñoz, Secretario de la Corporación.



Acto seguido, los miembros de la Mesa de Edad comprueban las credenciales presentadas y las cotejan con las certificaciones remitidas al Ayuntamiento por la Junta Electoral de Zona de Castuera.


Encontradas conformes dichas credenciales, y previamente comprobada la identidad de los concejales presentes, la Mesa de Edad declara constituida la Corporación Municipal de Valle de la Serena, compuesta por los siguientes miembros:

Concejales elegidos en la lista electoral del PSOE:


Don Martín Caballero Horrillo


Doña Marta Godoy Merino

Don David Mateos Carrillo


Don Manuel Mateos Caballero


Doña María Isabel Ayuso Sánchez


Concejales elegidos en la lista electoral del PP:

Doña Nieves Tena Mateos
Don Iván Gómez Godoy
Doña Inés Granado Sánchez

Concejal elegido en la lista electoral de IU – LV – GANEMOS VALLE DE LA SERENA:
Don Francisco José Granado Jiménez

Se da cuenta por el Secretario de la Mesa de Edad, que lo es también de la Corporación, de que los señores Concejales han dado cumplimiento a lo señalado en el artículo 75.7 de la ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, sobre declaración de bienes y actividades privadas a los efectos del Registro de intereses, así como incompatibilidades.

Al haber quedado constituida la Corporación y para tomar posesión de sus cargos, es necesario dar cumplimiento al artículo 108.8 de la LOREG, en relación con el Real Decreto 707/1979, de 5 de abril, por el que se establece la fórmula de juramento o promesa en cargos y funciones públicas. A tal efecto, proceden los concejales asistentes a prestar juramento o promesa, haciéndolo ante todos los presentes, por orden alfabético de sus respectivos apellidos, y con la siguiente fórmula:


“¿Juráis o prometéis, por vuestra conciencia y honor, cumplir fielmente las obligaciones del cargo de concejal del Ayuntamiento de esta Villa, con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado?”.


Optaron por el juramento doña María Isabel Ayuso Sánchez, doña Marta Godoy Merino, doña Inés Granado Sánchez y doña Nieves Tena Mateos, haciéndolo por la promesa don Martín Caballero Horrillo, don Iván Gómez Godoy, don Manuel Mateos Caballero y don David Mateos Carrillo. Por su parte, don Francisco José Granado Jiménez optó por prometer el cargo “por imperativo legal”.

Acto seguido, el Secretario, y de orden del Señor Presidente de la Mesa de Edad, da lectura a las normas reguladoras de la elección del Alcalde, contenidas en el artículo 196 de la LOREG:

“En la misma sesión de Constitución de la Corporación se procede a la elección de Alcalde, de acuerdo con el siguiente procedimiento:

a) Pueden ser candidatos todos los Concejales que encabecen sus correspondientes listas.

b) Si alguno de ellos obtiene la mayoría absoluta de los votos de los Concejales es proclamado electo.

c) Si ninguno de ellos obtiene dicha mayoría es proclamado Alcalde el Concejal que encabece la lista que haya obtenido mayor número de votos populares en el correspondiente municipio. En caso de empate se resolverá por sorteo”.


Los Concejales que encabezan sus correspondientes listas, y que pueden ser candidatos para ser elegidos como Alcalde, son los siguientes:


Don Martín Caballero Horrillo,


Doña Nieves Tena Mateos, y


Don Francisco José Granado Jiménez.

Don Martín Caballero Horrillo y Doña Nieves Tena Mateos manifiestan expresamente, y a petición de la Mesa de Edad, su intención de ser candidatos a Alcalde. 


Realizada la votación a mano alzada, arroja el siguiente resultado:

· Votos emitidos: nueve.

· Votos para Don Martín Caballero Horrillo: cinco (de los concejales elegidos en las listas del PSOE)

· Votos para Doña Nieves Tena Mateos: tres (de los concejales elegidos en la lista electoral del PP).
· En ambos casos, don Francisco José Granado Jiménez manifestó su abstención.

Visto el resultado del escrutinio, y habida cuenta de que Don Martín Caballero Horrillo ha obtenido cinco votos, que representan la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, y de conformidad con lo establecido en la legislación vigente, es proclamado Alcalde de este Ayuntamiento. Encontrándose presente acepta el cargo para el que ha sido elegido, pasando a prestar promesa ante la Corporación y todos los asistentes, en los términos siguientes y de conformidad con lo previsto en el artículo 18 del Texto Refundido de las disposiciones legales vigentes en materia de Régimen Local, aprobado por Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril, y 40 del ROF, en relación con el Real Decreto 707/1979, de 5 de abril, por el que se establece la fórmula de juramento o promesa en cargos y funciones públicas


El Señor Secretario de la Mesa de Edad le pregunta:


“¿Juráis o prometéis, por vuestra conciencia y honor, cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Alcalde – Presidente del Ayuntamiento de Valle de la Serena, con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado?”.

A lo que Don Martín Caballero Horrillo contestó: “Si, prometo”, por lo que, al cumplir con todos los requisitos establecidos por la legislación vigente, adquiere así la plena condición de Alcalde – Presidente del Ayuntamiento de Valle de la Serena.


Cumplido el objeto de la convocatoria de la presente sesión, el Señor Alcalde dirige unas palabras al Pleno y al público asistente, en las que agradeció la confianza depositada en él y en su equipo, que espera no defraudar.  Añade que hoy termina una etapa que comenzó en 2011 y, en este sentido, agradece a todos los miembros de la anterior Corporación su dedicación y esfuerzo, cada uno desde su posición, considerando que a pesar de las diferencias que haya podido haber todo ha transcurrido desde el respeto y la tolerancia; a los concejales salientes les desea, en fin, todo lo mejor en esta etapa nueva de sus vidas.

Pide, acto seguido, que los miembros de la nueva Corporación actúen con responsabilidad y buena fe. Añade que por mucho que la política haya estado desprestigiada, se trata de una dedicación muy digna, diciendo que él tiene las manos limpias y ha actuado siempre con honradez.

Se trata, en suma, de un gran día para él, como cabeza de un proyecto en el que han participado muchas personas. En este punto, recuerda que él, como Alcalde, repite por tercera vez, siendo este hecho histórico en Valle de la Serena, lo cual supone una enorme responsabilidad personal y colectiva.


Termina su intervención diciendo que se compromete a trabajar sin descanso por todos los vecinos, y que no va a fallar al pueblo, manifestando el orgullo que para él supone ser Alcalde y agradeciendo la confianza de la que es depositario.


Seguidamente, por el Señor Alcalde - Presidente se levanta la sesión a las trece horas y cuarenta minutos del día citado en el encabezamiento. Doy fe.


Vº Bº


EL ALCALDE


Fdo.: Martín Caballero Horrillo 








               EL SECRETARIO

    Fdo.: Manuel Caballero Muñoz
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ASISTENTES


CONCEJALES PROCLAMADOS ELECTOS





Don Martín Caballero Horrillo


Doña Marta Godoy Merino


Don David Mateos Carrillo 


Don Manuel Mateos Caballero


Doña María Isabel Ayuso Sánchez


Doña Nieves Tena Mateos


Don Iván Gómez Godoy


Doña Inés Granado Sánchez


Don Francisco José Granado Jiménez





SECRETARIO - INTERVENTOR





Manuel Caballero Muñoz








	


En el Salón de Actos de la Casa de la Cultura  de Valle de la Serena, siendo las 13 horas del día 13 de junio de 2015, concurren los Concejales proclamados electos, por acuerdo de la Junta Electoral de Zona de Castuera, tras las Elecciones Locales convocadas por Real Decreto 235/2015, de 30 de marzo, y celebradas el día 24 de mayo de 2015. 





	Los Concejales asistentes que se expresan al margen, constituyen la mayoría absoluta de los Concejales electos.
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