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AYUNTAMIENTO VALLE DE LA SERENA
Nº 3

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO 

DIA 2 DE JULIO DE 2015
                                                              

ORDEN DEL DÍA

Primero. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.


Se aprueba por unanimidad.


Segundo. Resoluciones de Alcaldía.


Sin asuntos.


Tercero. Creación de la Sede Electrónica del Ayuntamiento de Valle de la Serena, y aprobación inicial de su Reglamento.
A petición de la Presidencia, el Secretario informa sucintamente del asunto, haciendo mención a la legislación aplicable. En este sentido, recuerda que la Diputación de Badajoz aprobó un modelo de creación de Sede Electrónica y de Reglamento de la misma, que están publicados en el Boletín Oficial de la Provincia número 225, de 24 de noviembre de 2010. Se trata, en síntesis, de crear la Sede Electrónica del Ayuntamiento de Valle de la Serena, que será la dirección electrónica disponible a través de la cual los ciudadanos acceden a la información y a los servicios y trámites electrónicos a través de redes de telecomunicaciones cuya titularidad es de la entidad local, correspondiendo la administración y gestión a la Diputación Provincial de Badajoz, entidad en la que se delega la administración de la misma de acuerdo con lo dispuesto en la Disposición Final Tercera, apartado cuatro, de al Ley 11/2007, de 22 de junio, de Acceso Electrónico a los Servicios Públicos. Según la información que Diputación ha facilitado al Ayuntamiento en orden a la correcta tramitación del expediente, la dirección de la Sede Electrónica será la siguiente: https://sede.valledelaserena.es

Por último, informa también del procedimiento de aprobación del Reglamento, que es el general previsto en el artículo 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local.

Sometido el asunto a votación, por cinco votos a favor (del Alcalde y del resto de miembros del Grupo Socialista), y tres abstenciones (de los concejales del Grupo Popular), se adopta el siguiente acuerdo:
Primero. Aprobar la creación de la Sede Electrónica del Ayuntamiento de Valle de la Serena, aprobando asimismo y con carácter inicial, el Reglamento por el que se habrá de regir, cuyo texto figura en el expediente tramitado al efecto, sometiéndolo a información pública y audiencia a los interesados por el plazo de treinta días hábiles para la presentación de reclamaciones y alegaciones, que serán resueltas por el Pleno, caso de producirse.

Segundo. Determinar, conforme a lo dispuesto en el citado artículo 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, que en el caso de que no se presentare ninguna reclamación o alegación, se entenderá definitivamente adoptado el acuerdo hasta entonces provisional.

Tercero. Autorizar y facultar al Alcalde de este Ayuntamiento, don Martín Caballero Horrillo, o a quien legalmente lo sustituya en el cargo, tan ampliamente como se admita en derecho, para la realización cuantos actos sean precisos en orden a la ejecución de este acuerdo y, en particular, para la publicación y entrada en vigor del Reglamento, así como para su desarrollo, en los términos previstos en el propio Reglamento.

Cuarto. Informes.


Al inicio de este punto se incorpora a la sesión don Francisco José Granado Jiménez, concejal de IU.


El señor Alcalde informa de los siguientes asuntos:


- Como todos los años por estas fechas, comienza la temporada de apertura al público de la piscina municipal. En este sentido señala que se han acometido algunas obras de mejora de las instalaciones, tanto en los vasos como en sus respectivos perímetros.


- Se ha creado una Asociación para llevar adelante un equipo de fútbol, que ya cuenta con una Directiva y está funcionando conforme a ley. Desde el Ayuntamiento se han realizado obras, con fondos propios, para el arreglo y mejora de las instalaciones del Campo de Fútbol, habiéndose invertido 5.800 euros en la mejora del terreno de juego, casi todo ello en los gastos originados por la maquinaria usada en la obra. También se instalarán porterías fijas, con un coste de 900 euros, excluido IVA, por cada portería, y está prevista su instalación en breve. En fin, dice el Alcalde que poco a poco se van a ir acometiendo mejoras en las instalaciones, preguntando en este punto el portavoz del Grupo Popular, señor Gómez Godoy, si tiene previsto hacer obra en el graderío, a lo cual el Alcalde contesta que sí, y no sólo en las gradas, sino también en los banquillos y demás instalaciones, pero todo ello al ritmo que se pueda en función de las disponibilidades presupuestarias. Acto seguido, el concejal de IU, señor Granado Jiménez, pregunta si no sería más conveniente ver como evoluciona el equipo y, en función de ello, plantearse hacer mejoras en las instalaciones o no, a lo cual responde el Alcalde diciendo que es difícil que el equipo salga adelante sin apoyo del Ayuntamiento, aspecto éste que el concejal de IU dice entender perfectamente. En este mismo punto, pero en otro orden de consideraciones, el portavoz del Grupo Popular, señor Gómez Godoy, manifiesta su preocupación por la titulación del entrenador, dando cuenta de las exigencias que realizan al respecto las Federaciones de Fútbol.


Quinto. Ruegos y preguntas.


El concejal de IU, señor Granado Jiménez, plantea las siguientes cuestiones:


- Quiere conocer si el Ayuntamiento tiene alguna normativa sobre la tenencia de animales domésticos, por cuanto está detectando problemas relacionados con el asunto (perros sueltos por las calles, excrementos depositados en parques y otras vías públicas, etc.), requiriendo, en todo caso, actuaciones inmediatas por parte del Ayuntamiento para evitar todos esos problemas y situaciones desagradables, que son peligrosas e insalubres. El Alcalde responde que en breve tiene pensado sacar carteles informativos al respecto, haciendo un llamamiento a la responsabilidad de los dueños de los animales, a lo cual el portavoz del Grupo Popular, don Iván Gómez Godoy, señala que él directamente multaría a los posibles infractores, estableciéndose acto seguido un debate sobre la cuestión.


- Quiere también hacer saber al Alcalde varios problemas derivados de la falta de civismo de algunas personas, tales como jeringuillas tiradas en los parques, haciendo hincapié en llamadas de atención para que los vecinos se comporten de forma cívica. El Alcalde toma nota de lo dicho, señalando, no obstante, que en el caso señalado no estamos precisamente ante vecinos cuyo comportamiento pueda ser calificado de “normal”.


- Señala también que ha visto que en Parque recién terminado en las “viviendas sociales” algunos vecinos están regando, preguntando en este sentido si el riego tiene programador, llave de paso, o qué sistema lleva, preguntas sobre las que también quiere conocer la respuesta la concejala del Grupo Popular señora Tena Mateos. El Alcalde recuerda que el Curso a través del cual se han realizado las actuaciones no ha concluido aún, y que son los propios alumnos los que se están responsabilizando estos días de activar y desactivar el mecanismo de riego.


- Pregunta por las arquetas en “Arrocampo” que, como se sabe, están en muy malas condiciones y revientan de forma continua, con los consabidos inconvenientes de todo tipo que de ello se derivan. El Alcalde responde que ya hay un proyecto aprobado por la Junta de Extremadura, y que incluso los terrenos necesarios ya están expropiados, añadiendo que se interesará por el tema tan pronto como se constituya la nueva Junta.


- Pregunta, en último lugar, por la frecuencia con la que se procede a desinfectar y desratizar el pueblo, a lo cual el Alcalde contesta diciendo que cada tres meses se desinfectan completamente tanto las dependencias municipales como la red de alcantarillado, todo ello a través de una empresa especializada.


La concejala del Grupo Popular señora Tena Mateos plantea los siguientes asuntos:


- Solicita formalmente que se graben las sesiones plenarias, no tanto para su difusión (para lo cual afirma no ser necesaria siquiera autorización municipal), sino en orden a que quede reflejado todo lo que se dice en los Plenos lo cual, sostiene, no siempre ocurre en las actas que se redactan.


- Pide que, en la medida de lo posible, la próxima sesión ordinaria del Pleno se convoque después del Día de Extremadura, ya que ella estará fuera de la localidad en esas fechas. El Alcalde responde que toma nota y convocará la sesión cuando convenga a la Corporación en su conjunto.


El portavoz del Grupo Popular, don Iván Gómez Godoy, formula las siguientes cuestiones:

· En relación con la Policía Local, quiere saber si es legal que entren y permanezcan en garajes privados el día de las elecciones, entren en el supermercado a comprar estando de servicio, aparquen en doble fila su vehículo, o consuman bebidas alcohólicas estando igualmente de servicio, lo cual, a su juicio, va contra la ley y son conductas que deberían ser sancionadas. El Alcalde responde que la mayoría de los temas planteados no tienen trascendencia tal como para plantearse sanciones, recordando que el día de las elecciones no fueron precisamente los Auxiliares de Policía Local de este Ayuntamiento los que actuaron de forma incorrecta, como todo el mundo conoce y así quedó demostrado. Cosa distinta es que, estando de servicio, cualquier funcionario público acceda a bares o cafeterías para consumir bebidas alcohólicas, aspecto éste que se compromete a vigilar y a tomar cartas en el asunto. El concejal de IU, señor Granado, dice que lo realmente trascendente y grave no es que entrasen y permaneciesen en sitios privados el día de las elecciones, sino que un agente de la autoridad beba y se emborrache estando de servicio.

· Pide que se graben en “audio” los Plenos, tal como antes hizo su compañera de Grupo señora Tena Mateos.

· Solicita que en la rampa de acceso al supermercado “DIA” se pinte una línea amarilla para prohibir el estacionamiento de vehículos y que así pueda tener el uso para el cual está concebida.

· Ha comprobado, afirma, que las porterías de las pistas están sueltas, a lo cual el Alcalde responde que se va a hacer una revisión completa de todo ello.

Y sin más asuntos que tratar, el Señor Alcalde - Presidente levanta la sesión a las 21 horas y 45 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.

Vº Bº


EL ALCALDE


Fdo.: Martín Caballero Horrillo 








               EL SECRETARIO
     Fdo.: Manuel Caballero Muñoz                                                     
ASISTENTES





ALCALDE – PRESIDENTE


Don Martín Caballero Horrillo





CONCEJALES 


Doña Marta Godoy Merino


Don David Mateos Carrillo 


Doña María Isabel Ayuso Sánchez


Don Manuel Mateos Caballero


Don Iván Gómez Godoy


Doña Nieves Tena Mateos*


Doña Inés Granado Sánchez*


Don Francisco José Granado Jiménez**


SECRETARIO - INTERVENTOR


Manuel Caballero Muñoz


*Se incorporaron a la sesión a las 21 horas y 10 minutos, antes del inicio del debate del punto tercero, en cuya votación ya participaron.


**Se incorporó a la sesión a las 21,15 horas, en el punto cuarto del orden del día.








	


	En el Salón de Actos de la Casa de la Cultura de Valle de la Serena, habilitada como Salón de Plenos de este Ayuntamiento, a las 21 horas del día 2 de julio de 2015, se reúnen los Señores Concejales y las Señoras Concejalas relacionados al margen, que componen el Pleno de esta Corporación, al objeto de celebrar sesión extraordinaria  con arreglo al Orden del día previamente establecido, bajo la presidencia del Señor Alcalde – Presidente, Don Martín Caballero Horrillo. Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz. 
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