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4/2015
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

DÍA 7 DE AGOSTO DE 2015
                                                                                     
Primero. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.
Se aprueba por unanimidad.
Segundo. Ordenación de gastos y pagos. 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las facultades delegadas por el Señor Alcalde - Presidente, acuerda por  unanimidad autorizar y disponer del gasto, así como reconocer las obligaciones correspondientes a la relación adjunta, que suscriben el Señor Alcalde, la concejala Tesorera y el Secretario - Interventor, por importe de 73.029,51 euros.
Tercero.  Licencias urbanísticas.
Vistas las solicitudes de obras presentadas en este Ayuntamiento y con los números:

· 50/15, por don Ángel Peñas Cabrera, para obra en calle Primera Travesía Guadalupe, nº 5,

· 51/15, por doña Ana Belén Godoy Muñoz, para obra en calle Malavé, nº 25, 

· 52/15, por don Félix Sánchez García, para obra en calle Laguna, nº 28,

· 53/15, por doña Ana Belén Godoy Muñoz, para obra en calle Malavé, nº 25,

· 54/15, por doña Antonia Merino González, para obra en calle Cruces, nº 25,

· 55/15, por doña Sonia Caballero Godoy, para obra en calle Grupo Escolar, nº 10,

· 56/15, por doña Ana García Tena, para obra en calle Don Benito, nº 10,

· 57/15, por doña Josefa Hurtado Mateo, para obra en calle La Paz, nº 19,
· 58/15, por don Antonio Valor Morales, para obra en calle Malavé, nº 75, y
· 59/15, por don José Mata Gallardo, para obra en Avenida del Parque, nº 2
Esta  Junta de Gobierno Local acuerda, por unanimidad, otorgar las oportunas licencias, autorizar en consecuencia la ejecución de las obras citadas,  y aprobar la liquidación de los tributos correspondientes conforme a las ordenanzas fiscales de aplicación, y que se tramitarán en expediente aparte. 
Dichas licencias se entenderán concedidas a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicio del de terceros y respetando las directrices que se le indiquen por la  Inspección Técnica Municipal en cuanto a la alineación de fachadas o cualquier otra norma  urbanística a que vengan obligados. Así mismo, se recuerda que, en aplicación de lo previsto en las normas subsidiarias de planeamiento municipal vigentes en este municipio, las licencias caducan a los seis meses de su otorgamiento si no se inician las obras o actividades dentro de dicho plazo. También caducarán automáticamente las licencias cuando se interrumpan por más de tres meses la obra o actividad amparada por la licencia y, en todo caso, las obras deberán quedar terminadas dentro de los tres años siguientes a la fecha de concesión de la licencia, pudiéndose prorrogar este plazo por otros doce meses, transcurridos los cuales la licencia caducará automáticamente y será necesario iniciar de nuevo el expediente de concesión de licencia.


Respecto de las licencias de obras mayores, se recuerda que es obligatoria la dirección técnica de las mismas.
Cuarto.  Vallados. 
Considerando la instancia presentada por don Manuel Murillo Nogales, en solicitud de vallado de la parcela 390 del polígono 5, esta Junta de Gobierno acuerda, por unanimidad, otorgar la licencia solicitada.

Los vallados, en todo caso, deberán realizarse conforme establece el artículo 7.6 de la Ordenanza fiscal T-U-7, reguladora de la “Tasa de Ocupación, vuelo, subsuelo y suelo, (solares sin cercar)” y siempre que se cumplan las condiciones que en ella se establecen que, entre otras, son las siguientes:


1º.- En caminos no se permitirán a menos de 4,5 metros del eje central del mismo.


2º.- Los cerramientos o vallas en suelo no urbanizable de especial protección, no podrán lesionar el valor específico que se quiere proteger.

3º.- La altura del vallado o cerramiento en caminos se realizará a una altura mínima de 1,20 metros.


Si se trata de solar o parcela colindante con la vía pública la altura mínima será de 1,80 metros y deberá seguir la línea de edificación.


Dichas licencias se entienden concedidas a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicios del de terceros. Así mismo, se recuerdan las obligaciones que se pudieren derivar, en su caso, de la normativa en materia de carreteras, aguas o cualquier otra de carácter sectorial.

Caso de que dicha parcela esté incluida en el lote, no podrá cortar el mismo.

Así mismo, se acuerda por unanimidad liquidar los tributos correspondientes conforme a las ordenanzas fiscales de aplicación, que se tramitarán en expediente aparte.
Quinto.  Escritos e instancias.


5º.1º. Instancia presentada por doña Antonia Godoy García, en solicitud de vado permanente para cochera sita en traseras de Grupo Escolar, 3.
Vista la Instancia presentada por doña Antonia Godoy García, en solicitud de vado permanente para cochera sita en traseras de Grupo Escolar, nº 3, la Junta de Gobierno, por unanimidad, acuerda otorgar la licencia solicitada, que se entenderá concedida a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicio del de terceros, así como aprobar la exacción de cuantos tributos procedan, que se liquidarán en expediente aparte.

5º.2º. Instancia presentada por don Martín González Valor, en solicitud de vado permanente para cochera sita en Donoso Cortés, 11.
Vista la Instancia presentada por Martín González Valor, en solicitud de vado permanente para cochera sita en traseras de Donoso Cortés, nº 11, la Junta de Gobierno, por unanimidad, acuerda otorgar la licencia solicitada, que se entenderá concedida a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicio del de terceros, así como aprobar la exacción de cuantos tributos procedan, que se liquidarán en expediente aparte.
Sexto. Otros asuntos.
 
No se contemplaron.
Séptimto. Ruegos y preguntas.

Sin intervenciones. 

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 14 horas del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.
EL ALCALDE                                                                                                      EL SECRETARIO

Fdo.: Martín Caballero Horrillo                                                                   Fdo.: Manuel Caballero Muñoz
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En Valle de la Serena, a 7 de agosto de 2015, previamente convocados al efecto y siendo las 13 horas, se reúnen en el Despacho de Alcaldía de esta Casa Consistorial los señores y señoras al margen relacionados con objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión ordinaria  de la Junta de Gobierno Local. 





	Preside el Señor Alcalde, Don Martín Caballero Horrillo. Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.
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