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7/2015
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

DÍA 9 DE OCTUBRE DE 2015
                                                                                      
1º. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.
Se aprueba por unanimidad.
2º. Ordenación de gastos y pagos. 
No se trajeron. 
3º. Licencias urbanísticas.
3º.1º Considerando las solicitudes de obras presentadas en este Ayuntamiento y con los números:

· 78/15, por IBERDROLA DISTRUBUCIÓN ELÉCTRICA, S.A.U., para obra en calle Travesía de La Puebla, s/n, solicitud que comprende también la conformidad con la traza propuesta y permiso de paso por la vía pública para acometer la citada obra,

· 79/15, por doña Agustina Caballero Caballero, para obra en calle Ancha, nº 43,

· 80/15, por doña Luisa Peña Mendoza, para obra en calle La Paz, nº 2,

· 81/15, por don Pascual Martin Pérez, para obra en calle Laguna, nº 11, y

· 82/15, por don Zacarías Mateos Martín, para obra en calle Calleja de Don Juan, s/n

Esta  Junta de Gobierno Local acuerda, por unanimidad, otorgar las oportunas licencias, autorizar en consecuencia la ejecución de las obras citadas,  y aprobar la liquidación de los tributos correspondientes conforme a las ordenanzas fiscales de aplicación, que se tramitarán en expediente aparte.  
Dichas licencias se entenderán concedidas a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicio del de terceros y respetando las directrices que se le indiquen por la  Inspección Técnica Municipal en cuanto a la alineación de fachadas o cualquier otra norma  urbanística a que vengan obligados. Así mismo, se recuerda que, en aplicación de lo previsto en las normas subsidiarias de planeamiento municipal vigentes en este municipio, las licencias caducan a los seis meses de su otorgamiento si no se inician las obras o actividades dentro de dicho plazo. También caducarán automáticamente las licencias cuando se interrumpan por más de tres meses la obra o actividad amparada por la licencia y, en todo caso, las obras deberán quedar terminadas dentro de los tres años siguientes a la fecha de concesión de la licencia, pudiéndose prorrogar este plazo por otros doce meses, transcurridos los cuales la licencia caducará automáticamente y será necesario iniciar de nuevo el expediente de concesión de licencia.


En el expediente número 78/15, además de la licencia urbanística se otorga conformidad con la traza propuesta y permiso de paso por la vía pública afectada para acometer la citada obra.
4º. Vallados.
Considerando la instancia presentada por don José Nogales García, en solicitud de licencia para reforma de vallado antiguo en parcela 58 del polígono 3, esta Junta de Gobierno acuerda, por unanimidad, otorgar la licencia solicitada.

Los vallados, en todo caso, deberán realizarse conforme establece el artículo 7.6 de la Ordenanza fiscal T-U-7, reguladora de la “Tasa de Ocupación, vuelo, subsuelo y suelo, (solares sin cercar)” y siempre que se cumplan las condiciones que en ella se establecen que, entre otras, son las siguientes:


1º.- En caminos no se permitirán a menos de 4,5 metros del eje central del mismo.


2º.- Los cerramientos o vallas en suelo no urbanizable de especial protección, no podrán lesionar el valor específico que se quiere proteger.

3º.- La altura del vallado o cerramiento en caminos se realizará a una altura mínima de 1,20 metros.


Si se trata de solar o parcela colindante con la vía pública la altura mínima será de 1,80 metros y deberá seguir la línea de edificación.


Dichas licencias se entienden concedidas a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicios del de terceros. Así mismo, se recuerdan las obligaciones que se pudieren derivar, en su caso, de la normativa en materia de carreteras, aguas o cualquier otra de carácter sectorial.

Caso de que dicha parcela esté incluida en el lote, no podrá cortar el mismo.

Así mismo, se acuerda por unanimidad liquidar los tributos correspondientes conforme a las ordenanzas fiscales de aplicación, que se tramitarán en expediente aparte.
5º. Escritos e instancias.

5º.1º. Escritos presentados por don Juan Antonio Caballero García, por los que se da cuenta de cambio de titularidad de comunicación ambiental de Bar ahora denominado “Bar El Copazo” (anteriormente, “Bar Bily”), situado en Calle Plaza, nº 13, y se formula declaración responsable de inicio, por cambio de titularidad, del citado establecimiento a los efectos previstos en la legislación sobre establecimientos turísticos.

Considerando los acuerdos adoptados por esta Junta de Gobierno Local en relación con el establecimiento mencionado, y demás documentos obrantes en el expediente relativo al asunto.


Considerando el escrito presentado por don Juan Antonio Caballero García, por el que da cuenta de cambio de titularidad de Bar ahora denominado “Bar  El Copazo” (anteriormente, “Bar Bily”), situado en Calle Plaza, nº 13, con la conformidad por escrito de la anterior titular del establecimiento, doña Elisa Isabel Gómez Sánchez.


Considerando también la declaración responsable formulada por don Juan Antonio Caballero García, por la cual da cuenta del inicio, por cambio de titularidad, de la actividad de Bar antes citada, y ello a los efectos previstos en la Ley 2/2011, de 31 de enero, de Desarrollo y Modernización del Turismo en Extremadura.


Considerando que se dio traslado de la comunicación del cambio de titularidad citado a los vecinos inmediatos al lugar del emplazamiento, para que en el plazo de cinco días hábiles pudieran examinar el expediente y deducir, en su caso, las alegaciones que considerasen oportunas.


Considerando que, dentro del plazo citado y mediante escrito registrado en este Ayuntamiento el día 17 de septiembre de 2015 (en el Registro Único de la Junta de Extremadura lo fue el día 14), una persona presentó alegaciones, con el siguiente tenor literal en lo que afecta al fondo del asunto:


“…simplemente manifestar que se tengan en cuenta y se dé cumplimiento a la legislación vigente sobre insonorización acústica de los locales destinados al ocio (Bares, Pub, Restaurantes,…), según Decreto 19/1997, de 4 de febrero en D.O.E. nº 18 de fecha 11 de febrero de 1997 y al mismo tiempo que se tengan en cuenta lo establecido respecto a las viviendas colindantes a los mismos el de evitar las humedades debidas a las maquinarias para dicho ejercicio y sobre todo las frigoríficas por la labor industrial de las mismas. Por lo que teniendo en cuenta y llevando a cabo lo manifestado por mi parte no habría ningún tipo de inconveniente en dicha transmisión”.


Considerando que, en lo tocante la alegación formulada en primer lugar, relativa al cumplimiento de la normativa sobre insonorización acústica de locales destinados al ocio (citando en el escrito el Decreto 19/1997, de 4 de febrero), esta Junta de Gobierno toma nota de la misma, siendo así que el titular del establecimiento debe cumplir, además de con los condicionantes de la licencia y de la comunicación ambiental, con toda la normativa que es de aplicación al ejercicio de la actividad, y que este Ayuntamiento actuaría conforme a derecho caso de que ello no fuera así y quedase debidamente acreditado en expediente contradictorio.


Considerando que, además y según el artículo 35 de la Ley 16/2015, de 23 de abril, de protección ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura, el ejercicio de la actividad se iniciará y desarrollará bajo la exclusiva responsabilidad de sus titulares.


Considerando que, en lo que toca a la segunda alegación, relacionada con supuestos problemas de humedades debidas a las maquinarias utilizadas en la actividad, sobre todo las frigoríficas por la labor industrial de las mismas, esta Junta de Gobierno entiende lo siguiente:

· En primer lugar, la existencia de dichas humedades no se acredita documentalmente, lo cual no quiere decir, en modo alguno, que esta Junta de Gobierno dude de lo dicho, pero sí se hace constar que deberían probarse de modo fehaciente.

· Y que, no obstante lo anterior, se considera que estaríamos ante un problema derivado de relaciones de vecindad entre predios colindantes, regulado en el Código Civil, que trasciende por tanto el ámbito puramente administrativo y que, en su caso, debería ser tratado ante el órgano que sea competente del orden jurisdiccional Civil, siendo así que es doctrina legal reiterada que el cumplimiento de las normas administrativas no impide afirmar la responsabilidad civil por daños cuando se han producido éstos (según así lo consideran, entre otras, las siguientes Sentencias: de Sala de lo Civil de la Audiencia Provincial de Cantabria de 4 de julio de 2013; de la Sala de lo Civil y lo Penal del Tribunal Superior de Justicia de Navarra de 3 de mayo de 2004; del Tribunal Supremo de 9 de mayo de 1986 y 30 de mayo de 1997, entre otras de una abundante Jurisprudencia).

Considerando que las alegaciones formuladas, por lo tanto, no plantean la adopción en este momento procedimental de ningún acuerdo que no sea el que en Ley procede, cual es tomar debida nota del cambio de titularidad producido.


Considerando, en fin, lo dispuesto en el artículo 37 de la Ley 16/2015, de 23 de abril, de protección ambiental de la Comunidad Autónoma Extremadura, y en el artículo 40 y Disposición Adicional Cuarta del Decreto 81/2011, de 20 de mayo, por el que se aprueba el Reglamento de Autorizaciones y Comunicación Ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura, así como en la Ley 2/2011, de 31 de enero, de Desarrollo y Modernización del Turismo en Extremadura, en el Código Civil y en el resto de legislación aplicable.


Resultando que esta Junta de Gobierno Local es competente para resolver, por unanimidad se adopta el siguiente acuerdo:


Primero. Tomar nota del cambio de titularidad producido, teniéndose a todos los efectos por titular de la actividad del Bar denominado “Bar El Copazo”, situado en calle Plaza, nº 13, a don Juan Antonio Caballero García, con DNI 53.266.255 – A, y cuyos demás datos obran en el expediente de su razón. El ejercicio y desarrollo de la actividad se llevará a cabo bajo la exclusiva responsabilidad del titular, y de conformidad con el contenido de la licencia otorgada originariamente en el expediente de su razón, y con estricto cumplimiento de todas las previsiones normativas que afecten al desempeño de la actividad mencionada.


Segundo. Inscribir el cambio de titularidad en el Registro Municipal de actividades sometidas a comunicación ambiental, y dar cuenta del mismo, en el momento legalmente previsto al efecto, al órgano ambiental de la Junta de Extremadura.


Tercero. Notificar el presente acuerdo a los interesados en el expediente, así como a la Consejería de la Junta de Extremadura competente en materia de Turismo, a cuantos efectos procedan ante el Registro General de Actividades y Empresas Turísticas de Extremadura.

Cuarto. Aprobar la liquidación de cuantos tributos procedan, que se tramitarán en expediente aparte, y cuyo pago será condición indispensable para la expedición, por el Secretario, del documento oficial en el cual se formalice el cambio de titularidad a que este acuerdo se refiere.
6º. Otros asuntos.

No se trajeron.
7º. Ruegos y preguntas.

Sin intervenciones. 

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 14 horas y 35 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.
EL ALCALDE                                                                                                         EL SECRETARIO - INTERVENTOR

Fdo.: Martín Caballero Horrillo                                                                      Fdo.: Manuel Caballero Muñoz



PRESIDENTE


Don Martín Caballero Horrillo





TENIENTES DE ALCALDE


Doña Marta Godoy Merino


Don David Mateos Carrillo


Doña María Isabel Ayuso Sánchez


 


SECRETARIO - INTERVENTOR





Manuel Caballero Muñoz











	


En Valle de la Serena, a 9 de octubre de 2015, previamente convocados al efecto y siendo las 14 horas, se reúnen en esta Casa Consistorial los señores al margen relacionados con objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión ordinaria  de la Junta de Gobierno Local. 


	Preside el Señor Alcalde – Presidente, don Martín Caballero Horrillo Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.
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