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Nº 1
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO

DIA 14 DE ENERO DE 2016
                                                              


Primero. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.

Se aprueba por unanimidad.
Segundo. Resoluciones de Alcaldía.


Sin asuntos.


Tercero. Informes.


El señor Alcalde informa de que ya han sido seleccionadas, han firmado el contrato y han comenzado a trabajar tres personas con cargo a la subvención de la Junta en el “Decreto de empleo social”. Se trata, como ya se informó, de contratos a jornada completa con una duración de seis meses.

No se trajeron mociones de urgencia.

Cuarto. Ruegos y preguntas.


En este punto, y a las 19 horas y 40 minutos, se incorpora a la sesión doña Inés Granado Sánchez, del Grupo Popular.

El concejal de IU, señor Granado Jiménez, formula las siguientes cuestiones:

- Ha comprobado que las alcantarillas que están detrás de la galería de la mina están todas sin tapadera, pidiendo que se subsane ese defecto. El Alcalde toma nota.


- En sesiones anteriores ya se interesó por los nuevos puntos donde se sitúan los contenedores y, habiendo visto que hay contenedores en el Punto Limpio, sugiere que se puedan poner más para completarlos, y así darles uso. El Alcalde responde que si en algún punto los contenedores están fuera de los recintos habilitados será porque alguien los mueve o quita de su sitio, ya que los operarios tienen instrucciones de respetar esa ubicación.



- Dado que el Ayuntamiento está apostando por apoyar al equipo de fútbol, pregunta si se ha planteado techar la pista deportiva para fomentar la práctica del deporte. A este respecto, el Alcalde contesta diciendo que existía un proyecto para construir un pabellón polideportivo, pero que en noviembre de 2011 se paralizó. A preguntas del mismo concejal que formula la cuestión, y también del portavoz del Grupo Popular, el Alcalde señala que se trataría de un pabellón polideportivo cubierto, ubicado justo al lado de las actuales pistas. En todo caso, recuerda que estaríamos ante una actuación que el Ayuntamiento no puede acometer, y debería acometerse por otra Administración.


El portavoz del Grupo Popular, señor Gómez Godoy, plantea estos asuntos:


- Insiste en que se pinte de amarillo la rampa de acceso al supermercado DIA.


- Dice que hay una “calleja”, identificada por el señor Alcalde como la travesía de la calle Pocitos,  que se encuentra en muy mal estado, con bastantes baches en el pavimento. Añade que alguien le ha comentado que “cuando gobernaba Marisol” había un proyecto para su adecuación, a lo cual el Alcalde responde que eso no es cierto. Lo que sí se ha hecho fue arreglar los acerados y la conducción de abastecimiento de agua potable, pero nada más. El concejal solicita que se arregle la calle que, además, dice que de noche está muy oscura.


- En cuanto a la accesibilidad en el pueblo, dice que para quien está en silla de ruedas es como una cárcel. Pone como ejemplo los bares y cafeterías, que están llenas de obstáculos y barreras, proponiendo que se concedan ayudas para su acondicionamiento en este sentido y que todo ello se tenga en cuenta a la hora de dar licencias. El Alcalde pregunta que de dónde sacaría el dinero para esas subvenciones, y que estamos ante un problema de voluntad, manifestando sus dudas al respecto. Pone como ejemplo la farmacia, en cuya entrada el propietario ha hecho, con su propio dinero, una obra de acondicionamiento para facilitar el acceso, a lo cual responde el concejal señor Gómez Godoy diciendo que ello fue debido a su propia insistencia al dueño de la citada farmacia. En fin, el señor Gómez Godoy pide sensibilizar a la gente, reiterando el Alcalde sus dudas sobre el tema, máxime teniendo en cuenta que muchos locales son alquilados, y diciendo que no sólo tendrían que sensibilizar a los dueños de bares y cafeterías, sino a todos los locales de pública concurrencia, como tiendas y similares. En este sentido, el Alcalde plantea a doña Inés Granado Sánchez, concejala del Grupo Popular, para que tome nota de la petición de su compañero y acometa, en su tienda, las obras necesarias para mejorar la accesibilidad, a lo cual la aludida responde que es mucha inversión para una sola persona.


- A continuación, expone que en muchas calles que son estrechas se debería dejar aparcar en uno solo de los lados, para facilitar así que pueda circularse con comodidad, teniendo en cuenta que para quien va en silla de ruedas sería mucho más cómodo. El Alcalde responde que se trata de un tema no sencillo, y que muchas veces se aparca encima de la propia acera, diciendo el concejal señor Gómez Godoy que en estos casos “él multaría directamente”.


- En otro orden de cosas, reitera que se actúe contra los dueños de perros que no recogen las deposiciones de los mismos, proponiendo, igual que dijo antes con los vehículos, “multar directamente”. 


- Expresa que, cuando hay alguna actividad que transcurre por las calles del pueblo (Cabalgata de Reyes, Gigantes y Cabezudos, Bandas de Música, etcétera), se debería hacer de tal manera que hubiera rotaciones, para que no se repita siempre por las mismas calles y todos los vecinos lo puedan disfrutar. El Alcalde contesta diciendo que la única actividad de las referidas que no pasa por todo el pueblo es la Cabalgata de Reyes, y ello por razones de seguridad para todos, ya que, como es fácil entender, los tractores y remolques no pueden pasar por muchas de las vías públicas del casco urbano, considerando lo propuesto como un despropósito.


- Pregunta si el “bar de la piscina va  a salir a subasta”, a lo cual el señor Alcalde dice que en este año se adoptarán las medidas necesarias para proceder a su licitación. En este punto, el concejal de IU, señor Granado Jiménez, pregunta si la piscina sigue perdiendo agua, ya que así se lo ha preguntado un vecino, a lo que el Alcalde responde que no.


- Sobre el Bar del Hogar del Pensionista, y una vez que el procedimiento quedó desierto porque nadie optó a su gestión, pregunta si se va  sacar de nuevo, proponiendo que así se haga bajando el precio. El Alcalde responde que sobre esa cuestión ya informó en una sesión anterior, y que será la Asociación de Mayores quien lo gestione, dando ya ese tema por cerrado, con lo cual considera que no debería insistirse más en ello. El mismo concejal pregunta si, por ejemplo, se constituyese una Asociación juvenil, podría usar ese mismo espacio; el Alcalde responde que el Ayuntamiento colabora con todas las Asociaciones constituidas legalmente en el pueblo, y así seguirá siendo en el futuro.


- En cuanto al expediente sancionador que se ha seguido contra el titular del “Bar Garrido”, y después de leer la resolución del mismo en el acta de la Junta de Gobierno en la cual se acordó, dice que al tratarse de una infracción leve él hubiera puesto la sanción de cierre parcial, esto es, unas horas y unos días a la semana, y no el cierre completo. Se entabla un debate sobre el tema, diciendo el Alcalde que el expediente se ha tramitado y resuelto conforme a lo dispuesto en la ley, que se inició por denuncia de un particular, y que el sancionado tiene derecho a presentar recurso contra la resolución. La concejala del Grupo Popular señora Tena Mateos pide copia del expediente, a lo cual es respondida por el Secretario, quien dice que, a su juicio, no se puede dar copia del mismo nada más que a los interesados en el expediente (en este caso, denunciante y denunciado), que ya disponen de copia de todos los documentos a los cuales han pedido acceder. La citada concejala dice que si existe un informe de medición de ruidos, a lo cual es respondida que sí, y que ha sido tenido en cuenta como una prueba más en el expediente. La concejala del mismo Grupo señora Granado Sánchez considera injusto que se cierre un Bar por la denuncia de un vecino que vive en Madrid y que viene al pueblo unos pocos días al año. El Alcalde, en fin, responde que se trata de un expediente ya tramitado, sobre cuya resolución los interesados (denunciante y denunciado), pueden interponer recurso, y que, salvo mejor opinión, se ha tramitado conforme a ley y con el único afán de cumplir con lo previsto en las normas.

Y sin más asuntos que tratar, el Señor Alcalde - Presidente levanta la sesión a las 20 horas y 30 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.

Vº Bº


EL ALCALDE

Fdo.: Martín Caballero Horrillo 








  EL SECRETARIO - INTERVENTOR
    Fdo.: Manuel Caballero Muñoz                                                     
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Se incorporó a la sesión a las 19 horas y 40 minutos, comenzado ya el punto Cuarto (Ruegos y preguntas)
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	En la primera planta de la Casa de la Cultura de Valle de la Serena, habilitada como Salón de Plenos, a las 19 horas y 30 minutos del día 14 de enero de 2016, se reúnen los señores Concejales y las señoras Concejalas relacionados al margen, que componen el Pleno de esta Corporación, al objeto de celebrar sesión ordinaria  con arreglo al Orden del día previamente establecido, bajo la presidencia del Señor Alcalde – Presidente, don Martín Caballero Horrillo. Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.
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