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2/2016
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

DÍA 27  DE ENERO DE 2016
                                                                                      

1º. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.
Se aprueba por unanimidad.
2º. Ordenación de gastos y pagos. 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las facultades delegadas por el Señor Alcalde - Presidente, acuerda por  unanimidad autorizar y disponer del gasto, así como reconocer las obligaciones correspondientes a la relación adjunta, que suscriben el Señor Alcalde, la concejala Tesorera y el Secretario - Interventor, por importe de 49.884,75 euros.
3º. Licencias urbanísticas.
Considerando las solicitudes de obras presentadas en este Ayuntamiento y con los números:

· 3/16, por Don Francisco Caballero de la Torre, para obra en calle Campanario, nº 48,
· 4/16, por doña Matilde Caballero Godoy, para obra en calle Malavé, nº 149,
· 5/16, por don Ángel García Salvador, para obra en calle Malavé, nº 55,

· 6/16, por don Juan Torres Valor, para obra en calle Donoso Cortés, nº 2,

· 7/16, por don Lorenzo Godoy Romero, para obra en calle Ancha, nº 73,

· 8/16, por don José Manuel Martín de Frutos, para obra en calle Cañadillas, nº 11, con referencia catastral 6575712TH5867N0001RR, y
· 9/16, por don Antonio Cabezas Acedo, para obra en calle Donoso Cortés, nº 5,
Esta  Junta de Gobierno Local acuerda, por unanimidad, otorgar las oportunas licencias, autorizar en consecuencia la ejecución de las obras citadas,  y aprobar la liquidación de los tributos correspondientes conforme a las ordenanzas fiscales de aplicación, que se tramitarán en expediente aparte.  
Dichas licencias se entenderán concedidas a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicio del de terceros y respetando las directrices que se le indiquen por la  Inspección Técnica Municipal en cuanto a la alineación de fachadas o cualquier otra norma  urbanística a que vengan obligados. Así mismo, se recuerda que, en aplicación de lo previsto en las normas subsidiarias de planeamiento municipal vigentes en este municipio, las licencias caducan a los seis meses de su otorgamiento si no se inician las obras o actividades dentro de dicho plazo. También caducarán automáticamente las licencias cuando se interrumpan por más de tres meses la obra o actividad amparada por la licencia y, en todo caso, las obras deberán quedar terminadas dentro de los tres años siguientes a la fecha de concesión de la licencia, pudiéndose prorrogar este plazo por otros doce meses, transcurridos los cuales la licencia caducará automáticamente y será necesario iniciar de nuevo el expediente de concesión de licencia.

4º. Vallados.

 No se contemplaron.
5º. Escritos e instancias.
5º.1º. Escrito presentado por la Consejería de Medio Ambiente y Rural, Políticas Agrarias y Territorio de la Junta de Extremadura, en solicitud de licencias de segregación, y agregación simultánea, de parcelas rústicas situadas en el polígono 16 de este término municipal.
Considerando el escrito presentado ante este Ayuntamiento por la Consejería de Medio Ambiente y Rural, Políticas Agrarias y Territorio de la Junta de Extremadura, en solicitud de licencias de segregación de parcelas rústicas situadas en el polígono 16 de este término municipal.

Considerando que en dicho escrito se expresa lo siguiente:

“Esta Consejería de Medio Ambiente y Rural, Políticas Agrarias y Territorio, está interesada en la permuta de las parcelas 2070 y 2071 del polígono 16 del término municipal de Valle de la Serena, pertenecientes al monte de utilidad pública nº 37 del Catálogo de Montes de Utilidad Pública de la provincia de Badajoz, denominado “Arrazauces” y propiedad de la Comunidad Autónoma de Extremadura, por una superficie equivalente y colindante con el resto del monte (parcela 1 del mismo polígono 16). De forma que se facilitaría la gestión, tanto del monte como de la finca del particular permutante, que es la que colinda por el Sur con el monte.

Para poder llevar a cabo esta permuta, sería necesaria la emisión por parte de ese Ayuntamiento de sendas Licencias Municipales de Segregación para ambas finca registrales, aunque el resultado de la permuta no será la inscripción de nuevas fincas, sino la concentración física de ambas en sendas parcelas de más fácil gestión…”

Considerando que, junto con el escrito citado, se aportó la siguiente documentación:
· Informe – Memoria de valoración de la permuta entre terrenos particulares y dos enclavados del monte de UP nº 37 – BA “Arrazauces” en el término municipal de Valle de la Serena.

· Plano explicativo de la permuta.

· Autorización para segregación y agregación simultánea por permuta de la Dirección General de Desarrollo Rural.

· Notas simples del Registro de la Propiedad.

· Certificación catastral gráfica y descriptiva de las parcelas afectadas (la parcela 2070 del polígono 16 tiene referencia catastral 06146 A 016020700000WW, y la parcela 2071 tiene referencia catastral 06146 A 0160000WB).

Considerando el informe emitido por el Arquitecto Técnico Municipal, que muestra su parecer favorable al otorgamiento de las licencias de segregación, por cuanto cumple con la normativa de aplicación.

Considerando lo dispuesto en la normativa de aplicación al asunto y, específicamente, en el artículo 26 del Texto Refundido de la Ley de Suelo y Rehabilitación Urbana, aprobado por Real Decreto Legislativo 7/2015, de 30 de octubre; artículo; 39 y siguientes de la Ley 15/2001, de 14 de diciembre, del Suelo y Ordenación Territorial de Extremadura; en los artículos 23 y siguientes de la Ley 19/1995, de 4 de julio, de modernización de las explotaciones agrarias; en el Decreto 46/1997, de 22 de abril, por el que se establece la extensión de las unidades mínimas de cultivo en Extremadura;  así como en las Normas Subsidiarias de Planeamiento Municipal de Valle de la Serena.
Resultando que esta Junta de Gobierno Local es competente para resolver, por unanimidad se acuerda otorgar las licencias de segregación y agregación simultánea solicitadas, con el resultado definido en los considerandos que sustentan el presente acuerdo.

6º. Otros asuntos.


Sin asuntos.
7º. Ruegos y preguntas.

Sin intervenciones. 
Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13 horas y 40 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.
EL ALCALDE                                                                                                         EL SECRETARIO - INTERVENTOR
Fdo.: Martín Caballero Horrillo                                                                      Fdo.: Manuel Caballero Muñoz
	


En Valle de la Serena, a 27 de enero de 2016, previamente convocados al efecto y siendo las 13 horas, se reúnen en la Casa Consistorial los señores al margen relacionados con objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión extraordinaria  de la Junta de Gobierno Local. Excusa su ausencia, por encontrarse fuera del término municipal, doña Marta Godoy Merino.


	Preside el Señor Alcalde – Presidente, don Martín Caballero Horrillo Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.
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