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11/2015
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

DÍA 4 DE DICIEMBRE DE 2015
                                                                                      
1º. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.
Se aprueba por unanimidad.
2º. Ordenación de gastos y pagos. 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las facultades delegadas por el Señor Alcalde - Presidente, acuerda por  unanimidad autorizar y disponer del gasto, así como reconocer las obligaciones correspondientes a la relación adjunta, que suscriben el Señor Alcalde, la concejala Tesorera y el Secretario - Interventor, por importe de 33.115,14euros.
3º. Licencias urbanísticas.
3º.1º Considerando las solicitudes de obras presentadas en este Ayuntamiento y con los números:

· 94/15, por don Antonio Cruz Cerro, para obra en calle Pocitos, nº 19,

· 95/15, por doña Yolanda Ayuso Gil, para obra en calle Malavé, nº 17, 

· 96/15, por don Julio Pantoja Godoy, para obra en Calle Plaza, nº 19, y 

· 97/15, por doña Natividad Nogales Horrillo, para obra en calle Ancha, nº 4,

Esta  Junta de Gobierno Local acuerda, por unanimidad, otorgar las oportunas licencias, autorizar en consecuencia la ejecución de las obras citadas,  y aprobar la liquidación de los tributos correspondientes conforme a las ordenanzas fiscales de aplicación, que se tramitarán en expediente aparte.  
Dichas licencias se entenderán concedidas a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicio del de terceros y respetando las directrices que se le indiquen por la  Inspección Técnica Municipal en cuanto a la alineación de fachadas o cualquier otra norma  urbanística a que vengan obligados. Así mismo, se recuerda que, en aplicación de lo previsto en las normas subsidiarias de planeamiento municipal vigentes en este municipio, las licencias caducan a los seis meses de su otorgamiento si no se inician las obras o actividades dentro de dicho plazo. También caducarán automáticamente las licencias cuando se interrumpan por más de tres meses la obra o actividad amparada por la licencia y, en todo caso, las obras deberán quedar terminadas dentro de los tres años siguientes a la fecha de concesión de la licencia, pudiéndose prorrogar este plazo por otros doce meses, transcurridos los cuales la licencia caducará automáticamente y será necesario iniciar de nuevo el expediente de concesión de licencia.

4º. Vallados.
Sin asuntos.
5º. Escritos e instancias.

5º.1º. Comunicación ambiental municipal presentada por “Los Sardineros, Sociedad Cooperativa Especial”, para apertura de supermercado en Calle Ancha, nº 7 – A.


Considerando el escrito presentado en este Ayuntamiento el día 16 de octubre de 2015, por la representación legal de “Los Sardineros, Sociedad Cooperativa Especial”, por el cual se comunica que dicha mercantil va a iniciar el desarrollo de la actividad de supermercado, de la franquicia “Coviran”, situado en calle Ancha, nº 1-1, bajo, de este municipio (según Catastro, Calle Ancha, 7 – A), cumpliendo según manifiestan los requisitos en la normativa ambiental.


Considerando que, junto con dicha comunicación ambiental municipal, acompañaban los siguientes documentos:

· Proyecto suscrito por técnico competente.

· Certificado emitido por técnico competente, por el cual se acredita que “…El Supermercado de la franquicia Covirán en Calle Ancha, nº 1 – 1, bajo de Valle de la Serena, cuyo titular es Los Sardineros Sdad. Coop. Especial, S.A., con CIF F0655229, fue realizado en base a proyecto técnico suscrito por el Ingeniero Técnico Industrial D. Gregorio Ortiz Nogales, colegiado nº 626, del Colegio Oficial de Peritos e Ingenieros Técnicos Industriales de Badajoz, con título “PROYECTO DE LICENCIA DE APERTURA PARA SUPERMERCADO, SITUADO EN CALLE ANCHA, Nº 1 – 1, BAJO DE LA LOCALIDAD DE VALLE DE LA SERENA (BADAJOZ)”. Y cumple con los requisitos establecidos en la normativa ambiental que le es de aplicación para el ejercicio de la actividad.
Considerando que no se trata de un expediente para otorgamiento de licencia alguna, sino de pura comunicación ambiental municipal, figura regulada en los artículos 32 a 37, ambos inclusive, de la Ley 16/2015, de 23 de abril, de protección ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura, en relación con el Anexo III, Grupo 4.9.f) de dicho cuerpo legal.

Considerando que la sociedad que presenta la comunicación obtuvo licencia urbanística para adecuar el local al uso pretendido, licencia que le fue otorgada por acuerdo de la Junta de Gobierno Local, en su sesión de 25 de septiembre de 2015.


Considerando que el propietario del local, don Juan Berdud Valor, presentó escrito en este Ayuntamiento el día 2 de diciembre de 2015, en el cual, erróneamente a juicio de esta Junta de Gobierno Local, considera que al asunto es de aplicación la Ley 12/2012, de 26 de diciembre, de medidas de liberalización del comercio y de determinados servicios, todo ello dicho con el respeto que merecen las argumentaciones jurídicas expresadas por dicho interesado.


Considerando que en dicho escrito el propietario del local dice que “…interesa al derecho de esta parte interesa que al no constar con la licencia de apertura de ese Ayuntamiento, se proceda al cierre de dicho local, hasta que se firme el contrato de arrendamiento y se resuelva el correspondiente expediente de licencia de apertura, de forma favorable”, petición que no puede prosperar, tal como luego se argumentará.


Considerando que de los datos obrantes en el expediente se puede deducir que pudiere existir un conflicto, aunque sea en ciernes, de carácter civil, en relación con la firma del correspondiente contrato de arrendamiento de local de negocio entre el propietario y la sociedad interesada en ejercer la actividad.


Considerando que es tradicional en nuestro derecho, y así lo contempla el artículo 12 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales, aprobado por Decreto de 17 de junio de 1955, que las licencias se otorgan a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicio del de terceros, lo cual, según constante jurisprudencia, conlleva prohibición de que una licencia se otorgue o deniegue por motivos relativos a los derechos de propiedad de los particulares y sus excepciones. Por todas, valgan como ejemplo de dicha Jurisprudencia la Sentencia del Tribunal Supremo, Sala de lo Contencioso Administrativo, de 12 de noviembre de 2001 y la de 27 de noviembre de 1997, que resumen el asunto diciendo que es reiterada la Jurisprudencia que indica que el artículo 12.1 del RSCL está indicando que cuando otorga una licencia, la Administración no está obligada a controlar la titularidad del terreno sobre el que se pretende construir un edificio o ejercer una actividad; la licencia no es un instrumento idóneo para controlar titularidades jurídico – privadas que, en caso de duda, deberían discutirse además ante los Juzgados y Tribunales del orden civil. Igualmente, el otorgamiento de una licencia no equivale ni supone que el beneficiario de ésta sea propietario o tenga derecho sobre los terrenos o locales afectados, ni que tenga ningún tipo de derecho preferente sobre los mismos.


Considerando que, no obstante lo anterior, en el expediente constan documentos que acreditan que la sociedad solicitante es la interesada en el ejercicio de la actividad: otorgamiento de la licencia urbanística ya citada en el cuerpo de este acuerdo, así como Resolución del órgano competente de la Junta de Extremadura por la cual se concede a la sociedad solicitante subvención para el ejercicio de la actividad por traslado, de fecha 1 de julio de 2015.


Considerando que todos los argumentos jurídicos citados tienen aún más fuerza, si cabe, en la aplicación de la legislación actual, siendo así que para el ejercicio de la actividad pretendida no se necesita el otorgamiento de licencia de clase alguna, sino que está en el ámbito de aplicación de la figura denominada “comunicación ambiental municipal”, regulada, como ya se ha indicado, en los artículos 32 a 37, ambos inclusive, de la Ley 16/2015, de 23 de abril, de protección ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura, en relación con el Anexo III, Grupo 4.9.f) de dicho cuerpo legal.


Considerando así mismo que la Ley 16/2010, de 16 de noviembre, de Impulso al Nacimiento y Consolidación de Empresas en la Comunidad Autónoma de Extremadura, consagró en su artículo 3 el principio “In dubio pro apertura o favor libertatis”, a cuyo amparo se entenderá que todo autónomo y todas las empresas físicas y jurídicas con ánimo de lucro que pretendan ejercer una actividad empresarial cumplen los requisitos exigidos por la normativa de la Comunidad Autónoma de Extremadura.


Considerando los informes obrantes en el expediente, y que los vecinos inmediatos al lugar del emplazamiento no han formulado alegaciones de clase alguna.


Considerando los ya citados artículos 32 a 37, ambos inclusive, de la Ley 16/2015, de 23 de abril, de protección ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura, en relación con el Anexo III, Grupo 4.9.f) de dicho cuerpo legal; el Decreto 81/2011, de 20 de mayo, por el que se aprueba el Reglamento de autorizaciones y comunicación ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura; en el Reglamento de Servicios de la Corporaciones Locales, aprobado por Decreto de 17 de junio de 1955 y modificado por Real Decreto 2009/2009, de 23 de diciembre; en la Directiva 2006/123/CE, de 12 de diciembre, del Parlamento Europeo y del Consejo, sobre servicios en el mercado interior; en la Ley 17/2009, de 23 de noviembre, de libre acceso a las actividades de servicios y su ejercicio; en la Ley 25/2009, de modificación de diversas leyes para su adaptación a aquélla; y en los demás preceptos de general y pertinente aplicación.


Resultando que esta Junta de Gobierno Local es competente para resolver, por unanimidad se adopta el siguiente acuerdo:


Primero. Tomar conocimiento de la comunicación ambiental municipal presentada por la representación legal de “Los Sardineros, Sociedad Cooperativa Especial”, para el ejercicio de la actividad de Supermercado, de la franquicia “Coviran”, situado según Catastro en Calle Ancha, nº 7 – A.


Segundo. Determinar que el ejercicio de la actividad se iniciará y llevará a cabo bajo la exclusiva responsabilidad de los titulares y del personal técnico que hayan aportado y suscrito, respectivamente, las certificaciones, mediciones, análisis y comprobaciones a los que se refiere la Ley  16/2015, de 23 de abril, de protección ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura, y que el desarrollo de la actividad estará sujeto, en todo caso, a cuantas prescripciones de carácter técnico y jurídico le son aplicables.


Tercero. Desestimar íntegramente las peticiones formuladas por don Juan Berdud Valor en el escrito que tuvo en entrada en este Ayuntamiento el día de 2 de diciembre de 2015.


Cuarto. Inscribir la presente comunicación ambiental municipal en el Registro Municipal de actividades sometidas a comunicación ambiental, y dar cuenta de ello, en el momento legalmente previsto al efecto, al órgano ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura.


Quinto. Aprobar la liquidación de cuantos tributos procedan, que se tramitarán y notificarán en expediente aparte. 


Sexto. Notificar el presente acuerdo a los interesados.
6º. Otros asuntos.

No se trajeron.
7º. Ruegos y preguntas.

Sin intervenciones. 

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 10 horas y 15 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.
EL ALCALDE                                                                                                         EL SECRETARIO - INTERVENTOR

Fdo.: Martín Caballero Horrillo                                                                      Fdo.: Manuel Caballero Muñoz




PRESIDENTE


Don Martín Caballero Horrillo





TENIENTES DE ALCALDE


Don David Mateos Carrillo


Doña María Isabel Ayuso Sánchez


 


SECRETARIO - INTERVENTOR





Manuel Caballero Muñoz











	


En Valle de la Serena, a 4 de diciembre de 2015, previamente convocados al efecto y siendo las 9 horas y 30 minutos, se reúnen en esta Casa Consistorial los señores al margen relacionados con objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión ordinaria  de la Junta de Gobierno Local. Excusa su ausencia doña Marta Godoy Merino, por encontrarse fuera del término municipal.


	Preside el Señor Alcalde – Presidente, don Martín Caballero Horrillo Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.
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