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12/2015
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

DÍA 23 DE DICIEMBRE DE 2015
                                                                                      
1º. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.
Se aprueba por unanimidad.
2º. Ordenación de gastos y pagos. 
No se trajeron.
3º. Licencias urbanísticas.
3º.1º Considerando las solicitudes de obras presentadas en este Ayuntamiento y con los números:

· 98/15, por don Juan Cuadrado Carrillo, para obra en calle Luis Chamizo, nº 18,

· 99/15, por doña Luisa Nogales Valor, par obra en calle Don Benito, nº 79, y

· 100/15, por doña Paula Cabanillas Mendoza, para obra en calle 2ª Travesía de Guadalupe, s/n,
Esta  Junta de Gobierno Local acuerda, por unanimidad, otorgar las oportunas licencias, autorizar en consecuencia la ejecución de las obras citadas,  y aprobar la liquidación de los tributos correspondientes conforme a las ordenanzas fiscales de aplicación, que se tramitarán en expediente aparte.  
Dichas licencias se entenderán concedidas a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicio del de terceros y respetando las directrices que se le indiquen por la  Inspección Técnica Municipal en cuanto a la alineación de fachadas o cualquier otra norma  urbanística a que vengan obligados. Así mismo, se recuerda que, en aplicación de lo previsto en las normas subsidiarias de planeamiento municipal vigentes en este municipio, las licencias caducan a los seis meses de su otorgamiento si no se inician las obras o actividades dentro de dicho plazo. También caducarán automáticamente las licencias cuando se interrumpan por más de tres meses la obra o actividad amparada por la licencia y, en todo caso, las obras deberán quedar terminadas dentro de los tres años siguientes a la fecha de concesión de la licencia, pudiéndose prorrogar este plazo por otros doce meses, transcurridos los cuales la licencia caducará automáticamente y será necesario iniciar de nuevo el expediente de concesión de licencia.

4º. Vallados.
Sin asuntos.
5º. Escritos e instancias.

5º.1º. Escrito presentado presentada por el representante legal de “Los Sardineros, Sociedad Cooperativa Especial”, en solicitud de licencia específica para venta y dispensación de bebidas alcohólicas en supermercado situado en Calle Ancha, nº 7 – A.


Considerando el escrito presentado en este Ayuntamiento el día 10 de diciembre de 2015, por el cual solicitan la concesión de licencia específica para la venta de bebidas alcohólicas indicada en el artículo 13.2 de la Ley 2/2012, de 13 de marzo, de 13 de marzo, de la Convivencia y el Ocio de Extremadura.


Considerando todos los antecedentes obrantes en este Ayuntamiento en relación con el establecimiento indicado y, en particular, el acuerdo adoptado por esta Junta de Gobierno Local, en su sesión de 4 de diciembre de 2015, y que en su parte dispositiva decía lo siguiente:


“5º. Escritos e instancias.

5º.1º. Comunicación ambiental municipal presentada por “Los Sardineros, Sociedad Cooperativa Especial”, para apertura de supermercado en Calle Ancha, nº 7 – A.
Primero. Tomar conocimiento de la comunicación ambiental municipal presentada por la representación legal de “Los Sardineros, Sociedad Cooperativa Especial”, para el ejercicio de la actividad de Supermercado, de la franquicia “Coviran”, situado según Catastro en Calle Ancha, nº 7 – A.


Segundo. Determinar que el ejercicio de la actividad se iniciará y llevará a cabo bajo la exclusiva responsabilidad de los titulares y del personal técnico que hayan aportado y suscrito, respectivamente, las certificaciones, mediciones, análisis y comprobaciones a los que se refiere la Ley  16/2015, de 23 de abril, de protección ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura, y que el desarrollo de la actividad estará sujeto, en todo caso, a cuantas prescripciones de carácter técnico y jurídico le son aplicables.


Tercero. Desestimar íntegramente las peticiones formuladas por don Juan Berdud Valor en el escrito que tuvo en entrada en este Ayuntamiento el día de 2 de diciembre de 2015.


Cuarto. Inscribir la presente comunicación ambiental municipal en el Registro Municipal de actividades sometidas a comunicación ambiental, y dar cuenta de ello, en el momento legalmente previsto al efecto, al órgano ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura.


Quinto. Aprobar la liquidación de cuantos tributos procedan, que se tramitarán y notificarán en expediente aparte. “

Considerando que el citado artículo 13 de la Ley 2/2012, de 13 de marzo, de 13 de marzo, de la Convivencia y el Ocio de Extremadura, dice lo siguiente:


“Artículo 13 Establecimientos comerciales
1. La venta o dispensación de bebidas alcohólicas sólo podrá realizarse en establecimientos autorizados al efecto, no permitiéndose aquéllas en el exterior del establecimiento ni su consumo fuera del mismo, salvo en terrazas o veladores; conforme a lo regulado por la correspondiente ordenanza municipal.
2. Los establecimientos comerciales no destinados al consumo inmediato de bebidas alcohólicas requerirán una licencia específica para la venta o dispensación de estas bebidas, que será otorgada por el respectivo Ayuntamiento.
3. Para la concesión de dicha licencia, los Ayuntamientos tendrán en cuenta, entre otros, los siguientes criterios:
· a) Acumulación de establecimientos de similar naturaleza.
· b) Previsión razonable de favorecimiento del consumo abusivo de bebidas alcohólicas.
· c) La acumulación reiterada de personas en su exterior con consumo de bebidas alcohólicas o la emisión desordenada de ruidos.
4. Los establecimientos comerciales no destinados al consumo inmediato de bebidas alcohólicas, que estén autorizados para su venta o dispensación, no podrán dispensarlas o venderlas, con independencia de su régimen horario, desde las 22 horas hasta las 7 horas del día siguiente. A estas previsiones horarias estarán sometidas también la venta ambulante, la venta a distancia y la venta domiciliaria.
5. Los establecimientos referidos en el apartado anterior deberán situar las bebidas alcohólicas, si ofertaren otros productos, en un lugar específico donde sean fácilmente distinguibles.”

Considerando que, a la vista de todos los datos y antecedentes de que se disponen, la solicitud formulada cumple con los criterios previstos por la Ley ya citada.


Resultando que esta Junta de Gobierno es competente para resolver, por unanimidad se adopta el siguiente acuerdo:


Primero. Otorgar a “Los Sardineros, Sociedad Cooperativa Especial”, licencia para la venta y dispensación de bebidas alcohólicas en supermercado de su titularidad, de la franquicia “COVIRAN”, situado en Calle Ancha, nº 7 – A.


Segundo. Establecer que el citado establecimiento no podrá dispensar o vender bebidas alcohólicas desde las 22 horas hasta las 7 horas del día siguiente, que deberán situarse las bebidas alcohólicas en un lugar específico donde sean fácilmente distinguibles, y que no podrán ser dispensadas ni vendidas a menores de dieciocho años.


Tercero. Notificar el presente acuerdo a los interesados.
6º. Otros asuntos.

No se trajeron.
7º. Ruegos y preguntas.

Sin intervenciones. 

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13 horas y 20 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.
EL ALCALDE                                                                                                         EL SECRETARIO - INTERVENTOR

Fdo.: Martín Caballero Horrillo                                                                      Fdo.: Manuel Caballero Muñoz
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TENIENTES DE ALCALDE


Doña Marta Godoy Merino
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En Valle de la Serena, a 23 de diciembre de 2015, previamente convocados al efecto y siendo las 13 horas, se reúnen en esta Casa Consistorial los señores al margen relacionados con objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión ordinaria  de la Junta de Gobierno Local. 


	Preside el Señor Alcalde – Presidente, don Martín Caballero Horrillo Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.
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