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3/2016
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

DÍA  12 DE FEBRERO DE 2016
                                                                                      

1º. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.
Se aprueba por unanimidad.
2º. Ordenación de gastos y pagos. 
No se trajeron.
3º. Licencias urbanísticas.
Considerando las solicitudes de obras presentadas en este Ayuntamiento y con los números:

· 101/15, por doña Bernarda Godoy Gómez, para obra en calle Cuestas, nº 41 (referencia catastral 6876609TH5867N0001RR),
· 10/16, por doña María Josefa García Sanz, para obra en calle Cuestas, nº 6,
· 11/16, por don Pedro García García, para obra en polígono 12, parcela 68 (Camino de la Zamarrilla), consistente en la ejecución de una zanja para soterramiento de cable eléctrico de baja tensión, y 
· 12/16, por doña María Carrasco Carrasco, para obra en calle Cuestas, nº 2,
Esta  Junta de Gobierno Local acuerda, por unanimidad, otorgar las oportunas licencias, autorizar en consecuencia la ejecución de las obras citadas,  y aprobar la liquidación de los tributos correspondientes conforme a las ordenanzas fiscales de aplicación, que se tramitarán en expediente aparte.  
Dichas licencias se entenderán concedidas a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicio del de terceros y respetando las directrices que se le indiquen por la  Inspección Técnica Municipal en cuanto a la alineación de fachadas o cualquier otra norma  urbanística a que vengan obligados. Así mismo, se recuerda que, en aplicación de lo previsto en las normas subsidiarias de planeamiento municipal vigentes en este municipio, las licencias caducan a los seis meses de su otorgamiento si no se inician las obras o actividades dentro de dicho plazo. También caducarán automáticamente las licencias cuando se interrumpan por más de tres meses la obra o actividad amparada por la licencia y, en todo caso, las obras deberán quedar terminadas dentro de los tres años siguientes a la fecha de concesión de la licencia, pudiéndose prorrogar este plazo por otros doce meses, transcurridos los cuales la licencia caducará automáticamente y será necesario iniciar de nuevo el expediente de concesión de licencia.


En cuanto a la obra número 11/16, también se acuerda por unanimidad autorizar el uso de la cuneta del camino para la ejecución de las obras, así como para el uso de la red de Baja Tensión a que se refiere, en los exactos términos establecidos en el proyecto presentado por Ingeniero Técnico Industrial,  y ello de conformidad con lo dispuesto en los artículos 192 y siguientes de la Ley 6/2015, de 24 de marzo, Agraria de Extremadura.
4º. Vallados.
Considerando la instancia presentada por don Rubén Carrasco Caballero, en solicitud de vallado de la parcela 34 del polígono 13, esta Junta de Gobierno acuerda, por unanimidad, otorgar la licencia solicitada.

Los vallados, en todo caso, deberán realizarse conforme establece el artículo 7.6 de la Ordenanza fiscal T-U-7, reguladora de la “Tasa de Ocupación, vuelo, subsuelo y suelo, (solares sin cercar)” y siempre que se cumplan las condiciones que en ella se establecen que, entre otras, son las siguientes:


1º.- En caminos no se permitirán a menos de 4,5 metros del eje central del mismo.


2º.- Los cerramientos o vallas en suelo no urbanizable de especial protección, no podrán lesionar el valor específico que se quiere proteger.


3º.- La altura del vallado o cerramiento en caminos se realizará a una altura mínima de 1,20 metros.


Si se trata de solar o parcela colindante con la vía pública la altura mínima será de 1,80 metros y deberá seguir la línea de edificación.


Dichas licencias se entienden concedidas a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicios del de terceros. Así mismo, se recuerdan las obligaciones que se pudieren derivar, en su caso, de la normativa en materia de carreteras, aguas o cualquier otra de carácter sectorial.

Caso de que dicha parcela esté incluida en el lote, no podrá cortar el mismo.

Así mismo, se acuerda por unanimidad liquidar los tributos correspondientes conforme a las ordenanzas fiscales de aplicación, que se tramitarán en expediente aparte.

5º. Escritos e instancias.
5º.1º. Instancia presentada por don Juan Peña Santos, en solicitud de vado permanente en Calle Sola, nº 44. 


Considerando la instancia presentada por don Juan Peña Santos, en solicitud de vado permanente en Sola, nº 44, la Junta de Gobierno, por unanimidad, acuerda acceder a lo solicitado.

5º.2º. Instancia presentada por doña Ana Caballero Carrasco, en solicitud de cambio de vehículo para servicio de Taxi.
Considerando la instancia presentada por doña Ana Caballero Carrasco, titular de la licencia de autotaxis número 4, por el cual solicita el cambio de vehículo en dicha licencia.

Considerando que dicha licencia, otorgada por la Junta de Gobierno Local en su sesión de 9 de junio de 2005, lo era para el vehículo marca Citroen, matrícula 9100 – DKZ.


Considerando que los datos del nuevo vehículo son los siguientes:


Marca: Citroen.


Matrícula: 7688 JLM.

Fecha de matriculación: 29/1/2016.


Considerando que esta Junta de Gobierno Local es competente para resolver, por unanimidad se accede a lo solicitado.
6º. Otros asuntos.


6º.1º. Escrito presentado por don Manuel Torres Valor, relacionado con el expediente sancionador 1/2015.

Considerando el escrito citado, registrado en este Ayuntamiento el día 27 de enero de 2016, con la siguiente parte expositiva:

“PRIMERO.- Que le ha sido notificado el Acuerdo de la Junta de Gobierno Local de ese Ayuntamiento adoptada en la sesión de 30 de diciembre de 2015 por el que se impone a Don Francisco Garrido Mateos, con DNI número 08.897.527 – T, la sanción de clausura temporal total del establecimiento denominado Bar Garrido por plazo de tres meses a tenor de lo dispuesto en el artículo 154.1 de la Ley 5/2012, de 23 de junio, de prevención y calidad ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

SEGUNDO.-Que esta parte tiene conocimiento que ya se ha producido el cierre del citado establecimiento y que se está cumpliendo la sanción impuesta.

TERCERO.- Que manifestado lo anterior, a nuestro derecho interesa que por esa Administración Local se tengan en consideración los siguientes extremos y ello al objeto de que no se produzca una nueva vulneración del ordenamiento jurídico y/o un fraude de ley por parte del infractor o por terceras personas que traigan causa o derecho de él. Tales extremos son los siguientes:

1º.- Que una vez transcurran los tres meses de cierre temporal impuestos como sanción por la infracción cometida, si Don Francisco Garrido Mateos continúa con la actividad, que se supervise que se cumple con lo permitido en su licencia y se controle que no se produzcan extralimitaciones de clase alguna, ni en horarios ni en emisión de niveles de ruidos superiores a los permitidos legalmente, tal y como ha venido ocurriendo hasta el cierre temporal del reiterado establecimiento.

2º.-Que para el caso de que sea un tercero el que quiera continuar la actividad, que se le advierta claramente que ese local no reúne las condiciones para poner música y que por tanto la licencia que se puede conceder es la de un bar y que sea el Ayuntamiento el que esté vigilante al cumplimiento de la normativa.


3º.- Que en modo alguno se consientan ni permitan actividades ilegales en dicho bar.”


Considerando que el sancionado en el expediente sancionador 1/2015 ha procedido a cumplir la sanción impuesta, encontrándose el local cerrado y sin actividad de clase alguna, como así consta y se ha comprobado mediante inspección efectuada por agentes de la autoridad.


Considerando que, a todos los efectos, el titular de la actividad sigue siendo don Francisco Garrido Mateos, cuyos demás datos obran en el expediente, por cuanto no se ha efectuado notificación alguna en contrario a este Ayuntamiento.


Considerando que esta Junta de Gobierno Local entiende que nunca ha dejado de ejercer las atribuciones que la legislación vigente le confiere al respecto.


Considerando, en fin, todo lo actuado en los expedientes de referencia, así como lo previsto en la normativa de aplicación y, muy en particular, en la Ley 16/2015, de 23 de abril, de protección ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura, y en el Decreto 81/2011, de 20 de mayo, por el que se aprueba el Reglamento de autorizaciones y comunicación ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura, y en la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local.

Resultando que esta Junta de Gobierno Local es competente para resolver, por unanimidad se adopta el siguiente acuerdo:


Primero. Tener por efectuadas todas las manifestaciones realizadas por don Manuel Torres Valor en el escrito cuyo texto se transcribió en los considerandos de este acuerdo, tomando nota de las mismas e incorporándolas a todos los efectos en el expediente.


Segundo. Dar traslado del presente acuerdo a don Francisco Garrido Mateos, como titular actual del establecimiento denominado “Bar Garrido”, indicándole que, caso de que ya no sea el titular del citado establecimiento, debe comunicarlo por escrito al Ayuntamiento a todos los efectos que en derecho procedan, indicando, en ese caso, si se hubiera producido cambio de titularidad y a favor de quien.

Tercero. Notificar el presente acuerdo a los demás interesados en el expediente. 
7º. Ruegos y preguntas.

Sin intervenciones. 
Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13 horas y 40 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.
EL ALCALDE                                                                                                         EL SECRETARIO - INTERVENTOR
Fdo.: Martín Caballero Horrillo                                                                      Fdo.: Manuel Caballero Muñoz
	


En Valle de la Serena, a 12 de febrero de 2016, previamente convocados al efecto y siendo las 13 horas, se reúnen en la Casa Consistorial los señores al margen relacionados con objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión extraordinaria  de la Junta de Gobierno Local. 


	Preside el Señor Alcalde – Presidente, don Martín Caballero Horrillo Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.








PRESIDENTE


Don Martín Caballero Horrillo





TENIENTES DE ALCALDE


Don David Mateos Carrillo


Doña María Isabel Ayuso Sánchez


Doña Marta Godoy Merino
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