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6/2016
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

DÍA 1 DE ABRIL DE 2016
                                                                                      

1º. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.
Se aprueba por unanimidad.
2º. Ordenación de gastos y pagos. 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las facultades delegadas por el Señor Alcalde - Presidente, acuerda por  unanimidad autorizar y disponer del gasto, así como reconocer las obligaciones correspondientes a la relación adjunta, que suscriben el Señor Alcalde, la concejala Tesorera y el Secretario - Interventor, por importe de  30.735,59 euros. En el punto tocante a los gastos relativos a las facturas presentadas por don Benito Godoy Murillo, la Primera Teniente de Alcalde, doña Marta Godoy Merino, se abstuvo de deliberar y votar.
3º. Licencias urbanísticas.
Considerando las solicitudes de obras presentadas en este Ayuntamiento y con los números:

· 16/16, por doña Saturnina García Dávila, para obra en calle Malavé, nº 107,
· 17/16, por doña María Jesús Caballero Caballero, para obra en calle Malavé, nº 101,

· 18/16, por don Manuel Carrasco Carrasco, para obra en calle Mingo, nº 3, 

· 19/16, por don Adolfo Díaz Minaya, para obra en calle Fuentes, nº 1, y 

· 20/16, por doña Aurelia Minaya Caballero, para obra en calle Luis Chamizo, nº 22,
Esta  Junta de Gobierno Local acuerda, por unanimidad, otorgar las oportunas licencias, autorizar en consecuencia la ejecución de las obras citadas,  y aprobar la liquidación de los tributos correspondientes conforme a las ordenanzas fiscales de aplicación, que se tramitarán en expediente aparte.  
Dichas licencias se entenderán concedidas a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicio del de terceros y respetando las directrices que se le indiquen por la  Inspección Técnica Municipal en cuanto a la alineación de fachadas o cualquier otra norma  urbanística a que vengan obligados. Así mismo, se recuerda que, en aplicación de lo previsto en las normas subsidiarias de planeamiento municipal vigentes en este municipio, las licencias caducan a los seis meses de su otorgamiento si no se inician las obras o actividades dentro de dicho plazo. También caducarán automáticamente las licencias cuando se interrumpan por más de tres meses la obra o actividad amparada por la licencia y, en todo caso, las obras deberán quedar terminadas dentro de los tres años siguientes a la fecha de concesión de la licencia, pudiéndose prorrogar este plazo por otros doce meses, transcurridos los cuales la licencia caducará automáticamente y será necesario iniciar de nuevo el expediente de concesión de licencia
4º. Vallados.
No se trajeron.
5º. Escritos e instancias.
Expediente tramitado en virtud de escrito presentado por don Francisco Garrido Mateos, por el que da cuenta de cese de actividad del establecimiento público denominado “Bar Garrido”, situado en calle Nueva, nº 1.
Considerando el acuerdo adoptado por esta Junta de Gobierno en su sesión de 14 de marzo de 2016, cuyo tenor literal es el siguiente:

“Considerando el escrito presentado por don Francisco Garrido Mateos, cuyos demás datos obran en el expediente de su razón, por el cual, tras exponer literalmente que “Cumplido ya el contrato de alquiler del Bar situado en C/ Nueva nº 1 en Valle de la Serena, dar de baja la licencia de dicho Bar Garrido”, solicita “Dar de baja la licencia de apertura de dicho Bar Garrido”.

Considerando que al escrito citado aporta el solicitante contrato de arrendamiento para uso distinto del de vivienda, suscrito con la propietaria del inmueble el día 5 de febrero de 2014.


Considerando que existe discordancia entre lo afirmado por el solicitante y lo que figura en el contrato de arrendamiento, por cuanto éste tiene una vigencia, según su estipulación segunda, de cinco 5 años, a contar desde el día 5 de febrero de 2014.


Considerando que esa discordancia hace indispensable, a juicio de esta Junta de Gobierno Local, conocer el parecer de la propietaria del local para con la solicitud formulada.


Considerando el expediente que, en relación con el establecimiento público citado, obran en este Ayuntamiento.


Considerando lo dispuesto en la Ley 16/2015, de 23 de abril, de protección ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura, en la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, y demás normativa de aplicación.

Resultando que esta Junta de Gobierno es competente para resolver, por unanimidad se adopta el siguiente acuerdo:


Primero. Requerir a la propietaria del inmueble objeto del expediente, sito en calle Nueva, nº 1, para que el plazo de cinco días hábiles, a contar desde el siguiente al de recepción de la notificación del presente acuerdo, manifieste su conformidad o disconformidad con lo solicitado por don Francisco Garrido Mateos, haciéndole saber que la ausencia de respuesta a este requerimiento implicará la conformidad tácita con lo solicitado.

Segundo. Notificar el presente acuerdo a quienes aparezcan como interesados en el expediente.”

Considerando que el acuerdo citado fue notificado a los interesados en el expediente y, en particular, a la propietaria del inmueble objeto del expediente, en este caso el día 15 de marzo de 2016.

Considerando que la citada propietaria no compareció en el expediente, ni alegó nada al respecto en el plazo que le fue concedido, por lo que presta su conformidad a lo solicitado por don Francisco Garrido Mateos, tal como así se le hizo saber de forma expresa.


Considerando el resto de documentación obrante en el expediente.


Considerando la normativa de aplicación al asunto y, muy en especial, la Ley 16/2015, de 23 de abril, de protección ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura, y la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.


Resultando que esta Junta de Gobierno Local es competente para resolver, y por unanimidad, se adopta el siguiente acuerdo:


Primero. Dar de baja a don Francisco Garrido Mateos, con DNI 8897527 – T, como titular del establecimiento público denominado “Bar Garrido”, situado en esta Villa y su Calle Nueva, nº 1, establecimiento que a partir de este acuerdo queda sin actividad de clase alguna.

Segundo. Tener por concluso el expediente de comunicación ambiental municipal que afecta al establecimiento citado, haciendo saber a la propietaria del local que para el inicio y desarrollo de cualquier actividad en el mismo habrá de cumplir con la normativa que en cada caso le sea de aplicación y, en todo caso, deberá iniciarse nuevo expediente administrativo ante este Ayuntamiento.


Tercero. Notificar el presente acuerdo a todos los que aparezcan como interesados en el expediente, así como al órgano ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura y a la Guardia Civil, por conducto de su Puesto de Quintana de la Serena.
6º. Otros asuntos.

Sin asuntos.
7º. Ruegos y preguntas.

Sin intervenciones. 
Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13 horas y 35 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.
EL ALCALDE                                                                                                         EL SECRETARIO - INTERVENTOR
Fdo.: Martín Caballero Horrillo                                                                      Fdo.: Manuel Caballero Muñoz
	


En Valle de la Serena, a 1 de abril de 2016, previamente convocados al efecto y siendo las 13 horas, se reúnen en la Casa Consistorial los señores al margen relacionados con objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión ordinaria  de la Junta de Gobierno Local.  


	Preside el Señor Alcalde – Presidente, don Martín Caballero Horrillo Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.








PRESIDENTE


Don Martín Caballero Horrillo





TENIENTES DE ALCALDE


Doña Marta Godoy Merino


Don David Mateos Carrillo


Doña María Isabel Ayuso Sánchez





SECRETARIO - INTERVENTOR





Manuel Caballero Muñoz
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