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7/2016
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

DÍA 6 DE ABRIL DE 2016
                                                                                      

1º. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.
Se aprueba por unanimidad.
2º. Ordenación de gastos y pagos. 
Sin asuntos.
3º. Licencias urbanísticas.
No se trajeron.
4º. Vallados.

Considerando las instancias presentadas por 

· Don Donato Hidalgo Mendoza, en solicitud de licencia para el vallado de la parcela 31 del polígono 21, 

· Don Maximino Gómez Donaire, en solicitud de licencia para el vallado de las parcelas 106, 109 y 111 del polígono 7, y

· Doña Josefa Carrillo Caballero, en solicitud de licencia para el vallado de la parcela 135 de polígono 11,

esta Junta de Gobierno acuerda, por unanimidad, otorgar las licencias solicitadas.

Los vallados, en todo caso, deberán realizarse conforme establece el artículo 7.6 de la Ordenanza fiscal T-U-7, reguladora de la “Tasa de Ocupación, vuelo, subsuelo y suelo, (solares sin cercar)” y siempre que se cumplan las condiciones que en ella se establecen que, entre otras, son las siguientes:


1º.- En caminos no se permitirán a menos de 4,5 metros del eje central del mismo.


2º.- Los cerramientos o vallas en suelo no urbanizable de especial protección, no podrán lesionar el valor específico que se quiere proteger.


3º.- La altura del vallado o cerramiento en caminos se realizará a una altura mínima de 1,20 metros.


Si se trata de solar o parcela colindante con la vía pública la altura mínima será de 1,80 metros y deberá seguir la línea de edificación.


Dichas licencias se entienden concedidas a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicios del de terceros. Así mismo, se recuerdan las obligaciones que se pudieren derivar, en su caso, de la normativa en materia de carreteras, aguas o cualquier otra de carácter sectorial.

Caso de que dicha parcela esté incluida en el lote, no podrá cortar el mismo.

Así mismo, se acuerda por unanimidad liquidar los tributos correspondientes conforme a las ordenanzas fiscales de aplicación, que se tramitarán en expediente aparte.
5º. Escritos e instancias.
No se contemplaron.
6º. Otros asuntos.

6º1º Licitación para adjudicación del contrato administrativo especial para la gestión del servicio del  Bar – Restaurante de la Piscina Municipal de Valle de la Serena.


Se da lectura a la siguiente propuesta de Alcaldía:

“Considerando mi propuesta del día de la fecha, sobre tramitación de expediente de contratación de la gestión del servicio del Bar – Restaurante de la Piscina Municipal.
Considerando que, dadas las características del servicio, se entiende como procedimiento más adecuado el procedimiento abierto, oferta económicamente más ventajosa con dos criterios de adjudicación.

Considerando los informes emitidos al respecto. 

Considerando la documentación que la acompaña, y de conformidad con lo establecido en los artículos 109 y 110, así como en la Disposición Adicional Segunda del Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado por el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre , vengo a proponer a la Junta de Gobierno Local la adopción de los siguientes acuerdos:

Primero. Iniciar el procedimiento de adjudicación del contrato administrativo especial de gestión del Bar – Restaurante de la Piscina Municipal de Valle de la Serena, por procedimiento abierto, oferta económicamente más ventajosa, con dos criterios de adjudicación (el importe del canon y las mejoras ofertadas).

Segundo. Aprobar el correspondiente Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que ha de regir el Contrato y el proceso de adjudicación, tal como aparece recogido en el expediente, y adoptar las demás actuaciones subsiguientes.

Tercero. Autorizar el Alcalde de este Ayuntamiento, o en quien legalmente lo sustituya en el cargo, para la firma de cualquier documento relacionado con el presente asunto, incluidos los que deban otorgarse ante fedatario público.”


Tras un breve intercambio de pareceres entre los asistentes,, la propuesta de Alcaldía es aprobada por unanimidad.
7º. Ruegos y preguntas.

Sin intervenciones. 
Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13 horas y 40 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.
EL ALCALDE                                                                                                         EL SECRETARIO - INTERVENTOR
Fdo.: Martín Caballero Horrillo                                                                       Fdo.: Manuel Caballero Muñoz
	


En Valle de la Serena, a 6 de abril de 2016, previamente convocados al efecto y siendo las 13 horas, se reúnen en la Casa Consistorial los señores al margen relacionados con objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión extraordinaria  de la Junta de Gobierno Local.  


	Preside el Señor Alcalde – Presidente, don Martín Caballero Horrillo Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.








PRESIDENTE


Don Martín Caballero Horrillo





TENIENTES DE ALCALDE


Doña Marta Godoy Merino


Don David Mateos Carrillo


Doña María Isabel Ayuso Sánchez





SECRETARIO - INTERVENTOR





Manuel Caballero Muñoz
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