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18/2016
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

DÍA 14 DE OCTUBRE DE 2016
                                                                                      
1º. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.
Se aprueba por unanimidad.
2º. Ordenación de gastos y pagos. 
No se trajeron.
3º. Licencias urbanísticas.
Considerando las solicitudes de obras presentadas en este Ayuntamiento y con los números:

· 67/16, por don Manuel Caballero Godoy, para obra en calle Laguna, nº 76, 

· 68/16, por don Agustín Carrasco Hurtado, para obra en calle Agraria, nº 9,

· 69/16, por don Juan Ayuso Torres, para obra en calle Agraria, nº 56,

· 70/16, por doña Petra Hurtado Caballero, para obra en calle Donoso Cortés, nº 26,

· 71/16, por don Manuel García Granados, para obra en calle Malavé, nº 94, y

· 72/16, por don José María León Cabezas, para obra en calle Cañadillas, nº 12,

Esta  Junta de Gobierno Local acuerda, por unanimidad, otorgar las oportunas licencias, autorizar en consecuencia la ejecución de las obras citadas,  y aprobar la liquidación de los tributos correspondientes conforme a las ordenanzas fiscales de aplicación, que se tramitarán en expediente aparte.  
Dichas licencias se entenderán concedidas a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicio del de terceros y respetando las directrices que se le indiquen por la  Inspección Técnica Municipal en cuanto a la alineación de fachadas o cualquier otra norma  urbanística a que vengan obligados. Así mismo, se recuerda que, en aplicación de lo previsto en las normas subsidiarias de planeamiento municipal vigentes en este municipio, las licencias caducan a los seis meses de su otorgamiento si no se inician las obras o actividades dentro de dicho plazo. También caducarán automáticamente las licencias cuando se interrumpan por más de tres meses la obra o actividad amparada por la licencia y, en todo caso, las obras deberán quedar terminadas dentro de los tres años siguientes a la fecha de concesión de la licencia, pudiéndose prorrogar este plazo por otros doce meses, transcurridos los cuales la licencia caducará automáticamente y será necesario iniciar de nuevo el expediente de concesión de licencia.

4º. Vallados.
No se contemplaron.
5º. Escritos e instancias.


Escrito presentado por don Antonio Morillo Pantoja, en nombre y representación de la Sociedad Civil “El Campano”, por el que solicita segregación de finca rústica.


Considerando que en el escrito citado se hace constar que la sociedad civil citada es propietaria de la finca “El Campano”, que tiene una extensión superficial de 48,9513 hectáreas, figurando inscrita en el Registro de la Propiedad de Castuera, al tomo 712, libro 34, folio 97, finca número 2.599, inscripción 1ª.


Considerando que la mencionada finca registral la componen las parcelas catastrales de rústica números 209, 211 y 212 del polígono 21 de este término municipal.


Considerando que la segregación solicitada daría el siguiente resultado, según así se acredita en la propia solicitud y documentación técnica aportada:

· Lote para terceros (finca a segregar): Referencia catastral 06146 A 02120000WG (zona norte), polígono 21, parcela 212: 24,91 hectáreas.

· Lote para “El Campano, Sociedad Civil”. 

· Referencia catastral 06146 A 0210090000WG. Polígono 21, parcela 209. 0,47 hectáreas.

· Referencia catastral 06146 A 021002110000WY. Polígono 21, parcela 211. 8,11 hectáreas.

· Referencia catastral 06146 A 02120000WG (zona sur), polígono 21, parcela 212. 15,47 hectáreas.

· Suma: 24,05 hectáreas.

Considerando lo dispuesto en la normativa de aplicación al asunto y, específicamente, en el Texto Refundido de la Ley del Suelo y Rehabilitación Urbana, aprobado por Real Decreto Legislativo 7/2015, de 30 de octubre; 18, 26, y 39 y siguientes de la Ley 15/2001, de 14 de diciembre, del Suelo y Ordenación Territorial de Extremadura; 23 y siguientes de la Ley 19/1995, de 4 de julio, de Modernización de Explotaciones Agrarias; en el Decreto 46/1997, de 22 de abril, por el que se establece la extensión de las unidades mínimas de cultivo en la Comunidad Autónoma de Extremadura; así como en las Normas Subsidiarias de Planeamiento Municipal de Valle de la Serena.

Considerando el informe emitido por la Arquitecto Técnico Municipal, que muestra su parecer favorable a la concesión de la licencia de segregación solicitada. 

Resultando que esta Junta de Gobierno Local es competente para resolver, por unanimidad de sus miembros presentes, se acuerda otorgar la licencia de segregación solicitada en los términos expuestos, y que se entiende otorgada a salvo del derecho de propiedad y sin perjuicio del de terceros.

6º. Otros asuntos.

6º.1º. Expediente sobre vallado ejecutado por don Modesto Caballero Sánchez.
Considerando el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno de este Ayuntamiento en su sesión de   21 de noviembre de 2014, notificado debidamente al interesado y cuya parte dispositiva decía lo siguiente:
“4. Vallados.

4º.2º. Expediente tramitado en solicitud de vallado por don Modesto Caballero Sánchez.


Considerando la instancia presentada por don Modesto Caballero Sánchez, que dio lugar a la adopción del siguiente acuerdo unánime de esta Junta de Gobierno Local, en su sesión de 24 de octubre de 2014:


“Primero. Determinar que la solicitud referida no reúne los requisitos señalados por la normativa de aplicación, por cuanto no queda acreditado en la solicitud qué solar o parcela se pretende vallar, ni si el solicitante pretende vallar todo el perímetro de aquéllos o sólo para una parte.


Segundo. Requerir al interesado para que, en el plazo de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la notificación del presente acuerdo, aporte a este Ayuntamiento documentación en la que indique con exactitud y precisión qué solar o parcela pretende vallar e, igualmente, si quiere vallar todo el perímetro o sólo una parte de éste, con indicación de que, si así no lo hiciera, se le tendrá por desistido de su petición, previa resolución que deberá ser dictada en los términos previstos en el artículo 42 de la LRJAP y PAC.

Tercero. Suspender el plazo máximo para resolver por el tiempo que medie entre el presente requerimiento y su efectivo cumplimiento, en su caso.”

Considerando que, mediante escrito registrado el día 5 de noviembre de 2014, el interesado manifestó que “…ante el requerimiento de datos en relación con solicitud de vallado de parcela y solar de mi propiedad, situados respectivamente en polígono 21, parcela 1, y calle Rana, nº 21, manifiesto que mi solicitud lo era para el vallado completo de ambos bienes inmuebles.”

Considerando que se puede dar por cumplimentado, en tiempo y forma, el requerimiento formulado, siendo así que la instancia debe entenderse completada y que la solicitud, en consecuencia, reúne los requisitos necesarios para entender sobre ella.


Considerando los demás datos y documentos obrantes en este Ayuntamiento.


Resultando que esta Junta de Gobierno Local es competente para resolver, por unanimidad se adopta el siguiente acuerdo:


Otorgar la licencia de vallado solicitada. El vallado deberá tener una puerta del mismo tamaño y en la misma ubicación que las existentes en las parcelas y solares colindantes, y ello para respetar la conducción de abastecimiento de agua potable que allí existe desde tiempo inmemorial.”
Considerando que contra dicho acuerdo el interesado no formuló recurso de clase alguna, por lo cual el acto administrativo devino en consentido y firme.

Considerando que, según así se acredita con informe emitido por Auxiliar de la Policía Local de este Ayuntamiento con fecha 7 de octubre de 2016 (sic) “…Me he personado en dicha finca, y he observado que la puerta que se le comunicó a D. Modesto que dejara al hacer el cerramiento, al día de la fecha no está dejada, está vallado totalmente a la altura de dicho camino y conducción de agua, impidiendo totalmente el paso a todas las personas que quieran pasar para las demás parcelas”.
Considerando lo previsto en la Ley 15/2001, de 14 de diciembre, del Suelo y Ordenación Territorial de Extremadura (LSOTEX, en adelante); en la Ley  39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; en las Normas Subsidiarias de Planeamiento Municipal de Valle de la Serena, y demás legislación de pertinente aplicación.


Resultando que esta Junta de Gobierno es competente para resolver, por unanimidad se adopta el siguiente acuerdo:


Primero. Considerar el vallado ejecutado como construcción clandestina a los efectos previstos en el artículo 192.a) de la LSOTEX, por haberse realizado en clara contravención del acto legitimador del mismo. 


Segundo. Ordenar al interesado la apertura de las puertas en los lugares indicados, en el plazo máximo de 5 días a contar desde el siguiente al de la notificación del presente acuerdo, con apercibimiento expreso de que si no se procede a la ejecución directa, se procederá por este Ayuntamiento a su cumplimiento por  ejecución forzosa mediante ejecución subsidiaria, por ser actos no personalísimos, conforme a lo establecido en los artículos 99, 10, y 102 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, y todo ello a costa del interesado, girándose los gastos que pudieran derivarse conforme establece la normativa de aplicación al asunto, y todo ello sin perjuicio de las posibles responsabilidades  de toda índole en que pudiere incurrir el interesado caso de incumplir lo requerido. 

Tercero. Establecer que, por tratarse de una actuación sencilla, no es necesaria ninguna indicación técnica al respecto ni la presentación de documentación adicional alguna ni, en particular, de proyecto de legalización.


Cuarto. Determinar que, en principio y a salvo de lo que pudiere deparar la tramitación del expediente, no existe infracción urbanística.

7º. Ruegos y preguntas.

Sin intervenciones. 

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13 horas y 35 minutos del día señalado en el encabezamiento. Doy fe.
EL ALCALDE                                                                                                         EL SECRETARIO - INTERVENTOR

Fdo.: Martín Caballero Horrillo                                                                      Fdo.: Manuel Caballero Muñoz



PRESIDENTE


Don Martín Caballero Horrillo





TENIENTES DE ALCALDE


Don David Mateos Carrillo


Doña María Isabel Ayuso Sánchez


 


SECRETARIO - INTERVENTOR





Manuel Caballero Muñoz











	


En Valle de la Serena, a 14 de octubre de 2016, previamente convocados al efecto y a las 13 horas, se reúnen en esta Casa Consistorial los señores al margen relacionados con objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión ordinaria  de la Junta de Gobierno Local. Excusa su ausencia, por razones personales, doña Marta Godoy Merino.


	Preside el Señor Alcalde – Presidente, don Martín Caballero Horrillo Da fe del acto el Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Manuel Caballero Muñoz.








Página 4 de 4

_2147483647

